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UVODNO SLOVO GRADONAČELNIKA 

U skladu sa Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, 

broj: 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/

15, 123/17, 98/19, 144/20) , gradonačelnik je u obvezi dva puta godišnje podnijeti Izvješće 

o radu Gradskom vijeću Grada Šibenika. 

Izvješće se odnosi na razdoblje od 1. srpnja 2023. g. do 31. prosinca 2023.g., a isto podnosi 

gradonačelnik Grada Šibenika Željko Burić, dr.med. 

U ovom izvještajnom razdoblju gradonačelnik je obavljao  poslove i aktivnosti propisane 

člankom 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te Statuta Grada 

Šibenika („ Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 2/21)   koje su u njegovoj nadležnosti i 

poslove proizašle iz drugih, posebnih propisa u kojima su utvrđene obveze i nadležnost 

jedinice lokalne samouprave. 

Sve aktivnosti koje je gradonačelnik Željko Burić sa zamjenikom Danijelom Miletom te 

gradskim upravnim odjelima poduzimao u posljednjih šest mjeseci 2023. godine bile su 

prvenstveno usmjerene na poboljšanje svakodnevnih životnih uvjeta građana grada 

Šibenika, unaprjeđenje standarda, ali i stvaranje preduvjeta za ostvarivanje velikih 

investicijskih i infrastrukturnih projekata. Nastavljena su ulaganja u  očuvanje kulturne i 

prirodne baštine, obnovu i unapređenje komunalne infrastrukture, digitalne i zelene 

tehnologije, ulaganje u sadržaje za mlade i sl. 

Stručnu obradu i administrativno-tehničku pripremu materijala za donošenje općih i 

posebnih akata od strane gradonačelnika, kao i prijedloga akata koji su na usvajanje upućeni 

Gradskom vijeću, u okviru svog djelokruga obavljala su upravna tijela Grada Šibenika 

Detaljniji rad upravnih tijela prikazan je u nastavku ovog Izvješća o radu.   

https://www.zakon.hr/cms.htm?id=260
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=261
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=262
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=263
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=264
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=265
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=266
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=267
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=268
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=285
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=15727
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=15727
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=26157
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=40763
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=46702
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GLAVNI PROJEKTI 

ITU - INTEGRIRANA TERITORIJALNA ULAGANJA 

Razvoj urbanih područja dio je regionalne  politike Republike Hrvatske, a isti je uređen 
Zakonom o regionalnom razvoju RH (NN 147/14, 123/17, 118/18), koji definira tri 
kategorije urbanih područja (urbana aglomeracija, veće urbano područje i manje urbano 
područje). Grad Šibenik je veće urbano područje koje još čine grad Skradin i općina Bilice. 

U predmetnom razdoblju Grad Šibenik završio je s postupkom izrade ''Strategije razvoja 
urbanog područja Šibenik za razdoblje 2021.-2027.'' (u daljnjem tekstu SRUP), kao 
temeljnog strateškog dokumenta kojim se određuju ciljevi i prioriteti razvoja urbanih 
područja i predstavlja temelj za povlačenje sredstava iz ITU mehanizma za sedmogodišnje 
razdoblje u  skladu s višegodišnjim financijskim okvirom kohezijske politike Europske unije. 
Strategija razvoja urbanog područja Šibenik akt je strateškog planiranja u okviru politike 
regionalnog razvoja koji služi kao multi - sektorski strateški okvir kojim se planira razvoj 
urbanog područja kao cjeline unutar jasno definiranog vremenskog razdoblja. SRUP Šibenik 
i pripadajući Akcijski plan (provedbeni akti SRUP-a) usvojeni su sjednici Gradskog vijeća 
održanoj 14. prosinca 2023. godine. Uspješno je završena prioritizacija projekata iz SRUP-a. 
Pomoću Metodologije propisane od strane Ministarstva regionalnog razvoja i fondova 
Europske unije bodovali su se strateški  projekti iz SRUP-a i Akcijskog plana SRUP-a što je 
služilo kao temelj za njihovu prioritizaciju odnosno predlaganje projekata za financiranje 
kroz izravnu dodjelu putem ITU mehanizma. Grad Šibenik je u prosincu 2023. godine s 
Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova Europske unije potpisao Sporazum o provedbi 
integriranih teritorijalnih ulaganja u okviru Integriranog teritorijalnog programa 2021.-
2027. kojim su utvrđeni uvjeti provedbe ITU mehanizma na urbanom području Šibenik kao 
i međusobne obveze.  

RAZVOJNI PROJEKT BATIŽELE 

U izvještajnom razdoblju izvršena je nova procjena vrijednosti zemljišta za potrebe 
međunarodnog natječaja od strane ovlaštenog sudskog procjenitelja. Zaprimljeni 
Procjembeni elaborat upućen je Procjeniteljskom povjerenstvu Grada Šibenika, koje je dana 
21. studenog 2023. godine potvrdilo usklađenost Procjembenog elaborata sa Zakonom o 
procjeni vrijednosti nekretnina. 

Procijenjene cijene zemljišta namijenjenog za izgradnju stambene komponente i komunalne 
infrastrukture te naknada za pravo građenja iz Procjembenog elaborata uvrštene su u Poziv 
za iskaz interesa kao početne kupoprodajne cijene, odnosno naknade.  

Početkom prosinca prijedlog Međunarodnog javnog natječaja - Poziva za iskaz interesa, 
zajedno sa svim pripadajućim prilozima uputio se Gradskom vijeću Grada Šibenika i 
Skupštini društva Batižele d.o.o., koje su ga usvojile dana 14.12., odnosno 19.12.2023. 
godine. 
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PROMETNO-LOGISTIČKI CENTAR JAVNOG GRADSKOG AUTOBUSNOG 
PRIJEVOZA  

Grad Šibenik izrađuje dokumentaciju za Prometno-logistički centar javnog autobusnog 
gradskog prijevoza u gospodarskoj zoni Podi. Prvi korak, programsko idejno rješenje centra, 
odrađeno je u suradnji s arhitektonskim uredom G.D.-Arh. d.o.o.  

Na ukupnoj površini od 35650 m2 unutar poslovne zone Podi u prvoj etapi izgradnje 
predviđen je prostor za parkiranje i smještaj 50-ak autobusa javnog gradskog prijevoza i 
parking za osobna vozila; punionice za diesel gorivo i za struju, adekvatnog kapaciteta i 
režima rada za potpuno zadovoljenje potreba navedenog broja autobusa, praonica kojoj 
mogu pristupiti i drugi autobusi, poput turističkih, stanica za tehnički pregled, odnosno 
kontrolu tehničke ispravnosti vozila, prostori za sve faze servisa vozila i održavanja vozila. 
Tu je još uredski prostor, solarna elektrana ili drugi izvori obnovljive energije koji će u 
potpunosti pokriti potrebe kompleksa za električnom energijom. Za daljnje etapa izgradnje 
rezerviran je dodatni parking za turističke autobuse s potrebitom logistikom te pojačani 
kapaciteti i drugi prostori i sadržaji potrebni za normalno, efikasno i racionalno korištenje i 
rad centra. 

CENTAR ZA MLADE  

Gradnja Centra za mlade predviđena je u bivšoj vojarni Bribirskih knezova. Idejni projekt 
izradili su arhitekti Dario Crnogaća i Ana Selak, a obuhvaća prenamjenu prostora bivše 
vojarne u kojem bi bio smješten društveno-sportski sadržaj - koncertna dvorana, sportsko–
penjačka dvorana, prostor za radionice i skate park. Budući da je riječ o različitim 
sadržajima, ideja arhitekata bila je međusobno ih povezati kako bi se kroz njihovo 
ispreplitanje stvorio novi urbani prostor za svakodnevna događanja. Projektom je  
predviđeno formiranje zajedničkog trga u dva međusobno povezana objekta, koji 
jasno  razdvaja dva objekta - halu (koncertna dvorana) i nekadašnju kotlovnicu (sportsko-
penjačka dvorana s radionicama). Prema projektu koji su arhitekti osmislili dva postojeća 
objekta bi se povezala nadstrešnicom koja naglašava njihova ulazna pročelja i ljeti stvara 
ugodnu klimu na trgu. S obzirom da se Veteranski centar nalazi s južne strane parcele, sav 
sadržaj koji bi mogao stvarati buku udaljava se od njega - velika dvorana unutar hale 
smjestila bi se u udaljeniji dio, orijentiran prema gradu, a skate park iza hale. Hala je 
zamišljena kao prostor koji bi, osim na koncertima, okupljao mlade i kroz dodatni sadržaj 
koji pruža. Zbog toga je prostorno organizirana da može funkcionirati s različitim brojem 
korisnika i koristiti se svakodnevno. Nekadašnja kotlovnica zbog svoje visine i prostranog 
unutarnjeg prostora predviđena je za smještaj sportsko-penjačke dvorane i prostora za 
radionice. Intervencija u postojeće stanje bila bi minimalna kako bi se sačuvao izvoran izgled 
objekta. Kotlovnica se sastoji od tri etaže. U prve dvije etaže smjestio bi se sportsko-penjački 
sadržaj koji uključuje prostor za lead penjanje (penjanje visine 11-13 metara) i boulder 
penjanje (penjanje visine 4,5-5 metara) s pratećim sadržajima, dok bi 2. kat primio 
predavaonicu, odnosno prostor za jogu, pilates i slično. Ispred dvorane bi se smjestio 
dodatni sportski sadržaj kao što je hodanje po užetu (slackline) ili joga na otvorenom te bi 
prostor služio kao mjesto susreta zainteresiranih posjetitelja i korisnika dvorane. Na njemu 
se nalazi postojeći dimnjak koji bi se iskoristio za vanjsko penjanje, kao orijentir u prostoru 
i atrakcija te bi tako penjačka dvorana bila prisutna u vizuri grada. 
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ZGRADA NOVOG VATROGASNOG DOMA  

Izgradnja novog Vatrogasnog doma Grada Šibenika planira se na čestici površine 17.297 m2, 
koja se nalazi u zoni bivše vojarne Bribirskih knezova. Prema projektu, zgrada ima 
građevinsku bruto površinu 3.855,24 m2, a na građevnoj parceli zauzima površinu 2.285,90 
m2. Dužina zgrade je 94,77 m, širina joj je 37,73 m i visina tornja 16 m. 

Zgrada se sastoji od podruma, prizemlja i 1. kata, dok vatrogasni toranj ima četiri kata u 
svrhu izvođenja vatrogasnih vježbi. U prizemlje su smješteni garaža, spremišta rezervne i 
zaštitne opreme, servisi dišnih i vatrogasnih aparata sa spremištem, skladište za pjenila i 
retardante, autoradionica, autopraonica, hodnik, dnevni boravak, kuhinja, fitnes, apartmani 
i spremište čistačice. Na 1. katu su dvorana, učionica, hodnici, spavaonice, garderoba, 
sanitarni čvorovi, tuševi, arhiv, uredi, operativna soba, prostor za odmor, PVS dvorana, 
sanitarni čvorovi, prostor čistačice i balkon. 

U svaku garažu mogu se smjestiti dva vozila po dužini, koja mogu djelovati istovremeno i 
pojedinačno bez ograničenja jer je pristup u garaže omogućen s obje strane. Prostorija sa 
zaštitnom opremom projektirana je neposredno uz garaže. U toj prostoriji su dva stupa za 
spuštanje vatrogasaca iz spavaonica na katu i dezinfekciona barijera te sanitarije za 
muškarce i žene. Dnevni boravak sa priručnom kuhinjom smješten je u neposrednu blizinu 
prostorije sa zaštitnom opremom, čime je omogućen brz pristup vatrogasaca zaštitnoj 
opremi. Na taj način omogućena je maksimalna učinkovitost vatrogasne postrojbe u 
najkraćem mogućem vremenu. 

Osnovni sadržaji smješteni na katu su spavaonice vatrogasaca u smjeni i operativni centar. 
Spavaonice su projektirane na način da se omogući najbrži mogući pristup stupovima za 
spuštanje i dimenzionirane su za četiri do šest kreveta. Ukupan broj kreveta je 21 u sobama 
za muškarce i 4 u ženskoj sobi. U blizini spavaonica nalazi se garderoba sa sanitarnim 
čvorom i tuševima. Garderoba je projektirana za 86 vatrogasnih garderobnih ormarića. 
Prostor za vježbu i obuku vatrogasaca u zatvorenom smješten je u prizemlju građevine. 

Toranj za vježbu i obuku vatrogasaca na otvorenom smješten je u dijelu građevine u kojem 
vježba vatrogasaca ne ometa ostale djelatnike. 

IZGRADNJA NOVIH OSNOVNIH ŠKOLA  

U predmetnom razdoblju nastavljene su aktivnosti Grada Šibenika za pripremu potrebne 
dokumentacije za izgradnju novih škola Vrpolje i Ražine, te nadogradnje OŠ Jurja Dalmatinca 
i OŠ Brodarica s izgradnjom sportske dvorane.  Izrađeni su elaborati i napravljene analize 
postojećih stanja osnovnih škola, geotehničke projekcije za potrebe izgradnje novih školskih 
objekata te je provedeno usklađivanje postojećih idejnih projekata s novim državnim 
pedagoškim standardima (za  OŠ Ražine i OŠ Vrpolje).  

PROJEKTI VODOOPSKRBE I ODVODNJE 

Temeljem „Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz 
mehanizma za oporavak i otpornost“  koji je potpisan između Ministarstva gospodarstva i 
održivog razvoja RH, Hrvatskih voda i Vodovoda i odvodnje d.o.o. Šibenik (Nacionalni plan 
oporavka i otpornosti 2021. – 2026.) provode se tri  projekta na širem području grada 
Šibenika te jedan projekt na području općine Marina: 

• Uređaj za pročišćavanje otpadnih voda naselja Zaton - u postupku javne nabave, 
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• Vodoopskrbni sustav Srima - Prvić -  Obonjan - Kaprije -  Žirje – 1., 2. i 3. etapa – 

sklopljen ugovor o izvođenju radova, 

• Vodovodna mreža naselja Lepenica – sklopljen ugovor o izvođenju radova, 

• Vodoopskrbni sustav zagorskog dijela općine Marina (Mitlo, Blizna donja i Blizna 

gornja) – sklopljen ugovor o izvođenju radova. 

Razdoblje provedbe projekta traje do 31.12.2025.g. 

AGLOMERACIJA ŠIBENIK 

• UPOV Šibenik – sklopljen Ugovor o izvođenju radova sa zajednicom ponuditelja Riko 

d.o.o. i GH Holding d.o.o. iz  Ljubljane (8.srpnja 2023.); vrijednost ugovora je 

19.450.368,84 € +PDV. 

• Solarno sušenje mulja – sklopljen Ugovor o izvođenju radova sa zajednicom 

ponuditelja Redco Proses Cerve (Turska) i H5 d.o.o. (Bjelovar, Hrvatska), vrijednost 

ugovora je 4.854.971,40 € + PDV. 

OSTALI PROJEKTI NA PODRUČJU GRADA (PROJEKTNA DOKUMENTACIJA U 

PRIPREMI): 

• Sustav odvodnje i rekonstrukcija vodovodne mreže naselja Zaton, 1.faza- obalni 

kolektor , pripadajuće crpne stanice i izgradnja/rekonstrukcija vodovoda – u 

pripremi je natječajna dokumentacije za postupak javne nabave za izvođenje 

radova. 

• Odvodnja naselja Jadrija –  u prosincu projekt predan na ishođenje lokacijske 

dozvole. 

- Vodoopskrbne mreže naselja Vrsno –  u listopadu dobivena građevinska 

dozvola. 

• Izgradnja kanalizacije i rekonstrukcija vodovoda u naselju Jurasi – tražena dopuna 

zahtjeva, potrebno je  ishoditi Mišljenje MINGOR-a o potrebi procjene utjecaja 

zahvata na okoliš. 

• Sustav odvodnje naselja Zaton – II faza – u listopadu predan zahtjev za građevinsku 

dozvolu. 

• Tranzitno – opskrbni vodovodni cjevovod tunel Kamenar – vodosprema Meterize III 

– u tijeku izrada idejnog projekta (projektom među ostalim omogućuje opskrba 

vodom buduće športsko-rekreativne zone Jamnjak i stambenog naselja Jamnjak). 

• Izrada internih tehničkih podloga za sanaciju vodovoda/kanalizacije u ulicama u 

kojima Grad planira obnovu prometnih površina – Primoštenska ulica, Ulica 

3.studeni ’44.,  Ulica sv. Spasa i Ul. Petra Zoranića. 

• Sudjelovanje na izradi projektne dokumentacije prometnog čvora Njivice, a vezano 

za projekt izgradnje i rekonstrukcije vodovodne i kanalizacijske mreže. 
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UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNE DJELATNOSTI  

Pravilnikom o unutarnjem redu gradske uprave unutar Upravnog odjela za komunalne 
djelatnosti Grada Šibenika ustrojeni su sljedeći Odsjeci: 

1. Odsjek za komunalno gospodarstvo, 
2. Odsjek komunalnog i prometnog redarstva, 
3. Odsjek za građevinsko-tehničke poslove, promet, održavanja cesta i javnih površina,  

U proteklom šestomjesečnom razdoblju u Odjelu je ukupno radilo 33 službenika, a Odjelom 
upravlja pročelnik Joško Jurić, dipl. oec.  

ODSJEK  ZA KOMUNALNO  GOSPODARSTVO  

U predmetnom vremenskom periodu doneseno je: 

• 158 rješenja o utvrđivanju komunalnog doprinosa 
• 36 rješenja o utvrđivanju popusta 
• 3 rješenja o odgodi primjene rješenja o utvrđivanju komunalnog doprinosa 
• 20 rješenja o oslobađanju plaćanja komunalnog doprinosa 
• 17 rješenja o naknadi za zadržavanje bespravno sagrađenih objekata 
• 625 rješenja o komunalnoj naknadi (501 rješenje za stambeni prostor, te 124 rješenja 

za poslovni prostor). 

Stručni i administrativni poslovi za Vijeće za davanje  koncesijskih odobrenja  obavljaju se 
pri Odsjeku za komunalno gospodarstvo. Vijeće za koncesijska odobrenja je od 01. srpnja do 
31. prosinca 2023. godine održalo  4 sjednice i donijelo  8 koncesijskih odobrenja, a ukupno 
je u 2023. godini održalo 9 sjednica i odobrilo 108 različitih koncesijskih odobrenja. Za 
Vijeće za izdavanje koncesijskih odobrenja se pripremaju zahtjevi te se nakon održane 
sjednice pozivaju  nositelji odobrenja na uplatu  i izdaje se  odobrenje. Nakon toga se vodi 
evidencija izdanih koncesijskih odobrenja i vrši se  knjigovodstveno knjiženje. Ujedno se 
šalju opomene za one nositelje koji nisu podmirili naknadu za odobreni zahtjev.  

Kako je stupio na snagu novi Zakon o pomorskom dobru i morskim lukama u predmetnom 
razdoblju izrađen je Plan upravljanja pomorskim dobrom na području Grada Šibenika za 
razdoblje 2024. do 2028. godine te Odluka o redu na pomorskom dobru.  

Sukladno Zakonu o komunalnom gospodarstvu izrađeni su prijedlozi Programa gradnje i 
Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2024. godinu, Izmjena i dopuna 
Programa gradnje i Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023.godinu, Odluke 
o izmjenama Odluke o komunalnoj naknadi, Odluke o izmjenama Odluke o određivanju 
djelatnosti koje se smatraju komunalnim djelatnostima, Odluke o izmjeni Odluke o 
povjeravanju obavljanja komunalnih djelatnosti. Također, izrađen je Plan davanja koncesija 
za razdoblje od 2024.-2026. godine, te Plan davanja koncesija u 2024. godini. 

ODSJEK KOMUNALNOG  I PROMETNOG REDARSTVA 

Odsjekom komunalnog i prometnog redarstva sastoji se od pododsjeka komunalnog 
redarstva i pododsjeka prometnog redarstva. 
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PODODSJEK KOMUNALNOG REDARSTVA 

Za navedeni period pokrenuta su 36 upravna postupka te su u rad zaprimljena ukupno  43 
neupravna predmeta od kojih se 4 odnosi na prekršajne postupke. U proračun Grada 
uplaćeno je ukupno 572,84 € s osnova novčanih kazna i troškova postupka. 

PODODSJEK PROMETNOG REDARSTVA 

Prometni redari provode nadzor te poduzimaju mjere sukladno Zakonu o sigurnosti 
prometa na cestama. U svome radu koriste program RAO.city tvrtke RAO d.o.o. - sustav 
integriran s nadzornim i mobilnim tehnologijama za brzu detekciju i obradu prekršaja.  U 
proteklom šestomjesečnom razdoblju u periodu od 1. srpnja 2023. – 31. prosinca 2023. 
godine evidentirano je 27057 prekršaja što ukupno iznosi 925.470,00 €. Od toga su 1047 
prekršaja sankcionirali prometni redari na terenu (49.200,00 €), 25737 prekršaja Nadzorni 
centar (865.380,00 €) i 273 prekršaja „teren-pauk“ (10.890,00 €).  

Djelatnici prometnog redarstva u navedenom razdoblju izdali su sljedeća pismena: 21750 
obavijesti vlasniku, 292 obveznih prekršajnih naloga, 31 dopis sudu, te 6 dopisa FINI. 

U Proračun Grada uplaćeno je 282.884,62 €, a sukladno izrečenim kaznama u tijeku su 
postupci naplate za 281.943,59 €.  

ODSJEK ZA GRAĐEVINSKO-TEHNIČKE POSLOVE, PROMET, ODRŽAVANJE 
CESTA I JAVNIH POVRŠINA 

Djelatnici odsjeka građevinsko, prometne i elektrotehničke struke  sukladno Zakonu o 
cestama i drugim prometnim propisima izdavali su u proteklom razdoblju rješenja za 
kratkotrajno zaustavljanje prometa i privremenu regulaciju  u svrhu izvođenja građevinskih 
radova na i izvan prometnice koristeći javno prometne površine u vidu kolnog pristupa:  

• suglasnosti za radove, kratkotrajna zaustavljanja prometa, rješenje za prolazak 
teških vozila, suglasnost za postavljanje stupića - 44 kom 

• HT  - 38, 
• HEP  - 22, 
• druge osobe - 24  izdanih rješenja. 

Redovno održavanje prometnica, postavljanje i održavanje horizontalne, 
vertikalne i svjetlosne signalizacije  na području Grada Šibenika  

REDOVNO ODRŽAVANJE  

Ukupne vrijednosti izvedenih radova kroz održavanje vertikalne I horizontalne signalizacije 
na području Grada Šibenika:  

Horizontalna 
signalizacija 

28.398,34 € 

Vertikalna signalizacija 20.211,33 € 

Ukupno 48.609,67 € 

Narudžbenice: 

Dobava i montaža stupića na javnu površinu – Šubićevac, 450€ (bez PDV-a). 
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U proteklom šestomjesečnom razdoblju provedeni su postupci i izvršeno je 
postavljanje javne rasvjete na sljedećim lokacijama: 

REDOVNO ODRŽAVANJE  

Dobava i montaža stupova - ukupno 48 kom. 

Svjetiljke  i žarulje te svi potrebni građevinski radovi kod sanacije kvara javne rasvjete.  

Ukupne vrijednosti izvedenih radova kroz održavanje javne rasvjete na području Grada 
Šibenika  je 148.822,54 €. 

Održavanje nerazvrstane ceste 

REDOVNO ODRŽAVANJE  

Ukupna vrijednost izvedenih radova na održavanju nerazvrstanih cesta na području Grada 
Šibenika = 195.054,64 €. 

REDOVNO ODRŽAVANJE PO GRADSKIM ČETVRTIMA I MJESNIM ODBORIMA 

GČ  CRNICA  
Sanacija asfaltne konstrukcije u dva sloja asfalta.  

Površina P= 142,73 m2  

Vrijednost = 3.331,82 € 

KOŠNJA TRAVE  

Košnja trave prema planu, strojno malčiranje šiblja, strojna košnja izvan berme ili bankine, 
strojna košnja na bankini.  

Vrijednost = 7.854,60 € 

MO  ŽABORIĆ  
Sanacija asfaltne konstrukcije kolnika u Jasenovu, ulica Jasenovo.  

Površina P= 424 m2  

Vrijednost = 9.255,45 € 

MO  DUBRAVA  
Sanacija asfaltne konstrukcije kolnika u Rakovu selu.  

Površina P= 322 m2  

Vrijednost = 10.831,80 € 

MO  GREBAŠTICA DONJA  
Sanacija asfaltne konstrukcije kolnika u Grebaštici Donjoj.  

Površina P= 140 m2  

Vrijednost = 3.310,86 € 

KOŠNJA TRAVE  

Košnja trave prema planu, strojno malčiranje šiblja, strojna košnja izvan berme ili bankine, 
strojna košnja na bankini.  

Vrijednost = 25.540,05 € 
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MO  VRPOLJE  
Sanacija asfaltne konstrukcije kolnika u Vrpolju kod škole.  

Površina P= 480 m2  

Vrijednost = 8.537,89 € 

ČIŠĆENJE NANOSA ŠKALJE S KOLNIKA  

Čišćenje nanosa škalje s kolnika na više lokacija.  

Vrijednost = 812,50 € 

MO GREBAŠTICA GORNJA  
Sanacija asfaltne konstrukcije kolnika Grebaštica gornja, prema naselju Konobe.  

Površina P= 867 m2  

Vrijednost = 17.046,11 € 

MO LOZOVAC  
Sanacija asfaltne konstrukcije kolnika u Lozovcu.  

Površina P= 10 m2  

Vrijednost = 643,70 € 

GČ CRNICA  
Uklanjanje nadvišenih dijelova berme, ulica Bribirskih knezova (Kronjin magazin).  

Vrijednost = 614,58 € 

MO PODINE  
Košnja trave prema planu, strojno malčiranje šiblja, strojna košnja izvan berme ili bankine, 
strojna košnja na bankini.  

Vrijednost = 8.082,48 € 

MO KONJEVRATE  
Uređenje berme.  

Vrijednost = 723,98 € 

Sanacija berme uz cestu, predio Zlatani.  

Površina P= 506,90 m2  

Vrijednost = 2.849,42 € 

MO DUBRAVA  
Sanacija asfaltne konstrukcije kolnika u Dubravi, frezanje + novi asfalt.  

Površina P= 1.052,53 m2  

Vrijednost = 15.569,82 € 

GČ JADRIJA  
Sanacija asfaltne konstrukcije ulice Jadrija I, i Jadrija III.  

Površina P= 589,60 m2  

Vrijednost = 12.019,08 € 

Sanacija asfaltne konstrukcije dijela ulice Jadrija V.  
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Površina P= 567,50 m2  

Vrijednost = 11.461,22 € 

MO  JADRTOVAC  
Asfaltiranje pristupnog puta prema groblju, asfaltiranje nogostupa u mjestu Jadrtovac.  

Površina asfalta 818,67 m2  

Vrijednost = 23.572,82 € 

KOŠNJA TRAVE  

Košnja trave prema planu, strojno malčiranje šiblja, strojna košnja izvan berme ili bankine, 
strojna košnja na bankini.  

Vrijednost = 228,42 € 

POPRAVAK ODBOJNE OGRADE 

Popravak odbojne ograde.  

Vrijednost = 3.265,64 € 

Održavanje javnih površina 

REDOVNO ODRŽAVANJE  

Ukupna vrijednost izvedenih radova održavanja javnih površina na području Grada Šibenika 
= 94.488,57 € 

Neki od značajnijih radova na održavanju javnih površina po gradskim četvrtima i mjesnim 
odborima :  

Šibenik Banj – nabava i ugradnja dekinga  

Šibenik – izrada i bojanje ograde u ul. Kralja Zvonimira – 2300 € 

Šibenik – ograda kod glazbene škole – 1790 € 

Šibenik – sanacija dijela nogostupa u Ivana Meštrovića – 130 € 

Šibenik – sanacija kamenog zida ul. Kralja Zvonimira – 2415 € 

Šibenik – Jadrija – betoniranje ulice 320 m2 – 9090 € 

Danilo Biranj – izrada i ugradnja ograde kod sportskog igrališta – 2580 € 

Šibenik – izrada i ugradnja rukohvata na Vidicima – 8500 € 

Šibenik – Ražine Gornje – betoniranje podloge kod sportskog igrališta – 4600 € 

Šibenik – ul. Bana Ivana Mažuranića – sanacija nogostupa – 550 € 

Šibenik – uklanjanje starih boksova za nadzemne kontejnere i postave polukugla – 5000 € 

Vrpolje – uklanjanje postojeće kučice za autobusno stajalište i ugradnja materijala i betonske 
podloge – 3900 € 

Donje Polje – izgradnja balotane – 6700 € 

Šibenik – ul. Petra Preradovića – betoniranje kanala – 2900 € 

Šibenik – rješavanje problema šahtova na nogostupu Bana Ivana Mažuranića – 890 € 

Šibenik – plaža Banj – izrada staze za ulaz – izlaz u more – 1880 € 
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Narudžbenice: 

Ukupno 26 kom ( skale, stupići, klupe, oštećenja na dječjim igralištima, table znakovi, ograde, 
zaštitne mreže na igralištima, autobusne nadstrešnice, tuševi za plaže itd.)  

Ukupni iznos = 55.000,00 € 

INVESTICIJE KROZ PROGRAM GRADNJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 

Nabava projektne dokumentacije – elektrotehnički projekt: 

• Projekt javne rasvjete naselje Mučići  
• Projekt javne rasvjete otoka Krapanj  
• Projekt javne rasvjete naselje Žaborić  
• Projekt javne rasvjete Dubrava kod Šibenika: Daska – Škugori 

Uređenje spoja 1 ulica Trtarska – Prokljanska u Šibeniku (Ukupne vrijednosti = 24.287,00 € 
bez PDV-a) 

Uređenje dijela staze za pristup zgradama u Zagrađu  (Ukupne vrijednosti = 11.000,00 € bez 
PDV-a) 

SANACIJE POMORSKOG DOBRA: 

MO KRAPANJ 
Izvedeni su radovi na sanaciji obale i mula na otoku Krapnju u vrijednosti od  27.740,50 € 
bez PDV-a 

MO GREBAŠTICA  
Izvedeni su radovi na sanaciji obale i mula u Grebaštici  u vrijednosti od  15.843,00 € bez 
PDV-a 

MO ZABLAĆE 
Izvedeni su radovi na sanaciji BETONSKE ŠETNICE  u vrijednosti od  8.481,90 € bez PDVa 

GČ JADRIJA 
Izvedeni su radovi na sanaciji šetnice na polaganju kamenih ploča u vrijednosti od  24.870,00 
€ bez PDV-a 

SANACIJA KAMENIH STEPENICA NA GROBLJU sv. ANE 

Izvedeni su radovi na sanaciji kamenih stepenica na groblju sv. Ane u vrijednosti od  
33.730,15 € bez PDV-a 

SANACIJA PJEŠAČKIH STAZA NA GRADSKOM GROBLJU KVANJ 

Izvedeni su radovi na sanaciji pješačkih staza na gradskom groblju Kvanj u vrijednosti od  
14.717,56 € bez PDV-a 
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UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI 

Upravni odjel za društvene djelatnosti Grada Šibenika nadležan je za  nekoliko značajnih 
područja u društvenom i javnom životu grada Šibenika: kulturu, održavanje spomenika 
kulture, tehničku kulturu i znanost, programe mladih, osnovno školstvo, predškolski odgoj i 
obrazovanje, sport, socijalnu skrb i zdravstvenu zaštitu te aktivnosti civilnog društva. 

PREDŠKOLSKI  ODGOJ 

Kao  iskaz  usuglašavanja s Državnim pedagoškim standardom predškolskog odgoja i 
naobrazbe  Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa (Narodne novine. br. 63/08 i 90/10) 
od srpnja 2015. godine na području grada Šibenika predškolski odgoj se  provodi u  dvije 
predškolske ustanove Dječji vrtić Šibenska maslina i Dječji vrtić Smilje, kojima je osnivač 
Grad Šibenik i u koje je u pedagoškoj 2023./2024. godini upisano ukupno 1.116 djece, a za 
koju je realizaciju utrošeno u 2023. godini  4.052.435,00 €. 

Grad Šibenik je, u suradnji s dječjim vrtićima na gradskom području, realizirao provedbu 
projekta eUpisa djece u dječje vrtiće. Riječ je o projektu koji za cilj ima osigurati što 
jednostavniji i napredniji sustav za prijavu djeteta u dječji vrtić. 

Potrebe roditelja za upis djece u jaslice/vrtić zadovoljene su u potpunosti tj. sve molbe koje 
su predane na upisnim rokovima, u skladu s Pravilnikom o upisima i mjerilima upisa djece 
u dječje vrtiće, u mjesecu kolovozu 2023. g. pozitivno su riješene te od rujna,   u novoj 
pedagoškoj 2023./2024. godini, Dječji vrtić Smilje pohađa  586 djece, a Dječji vrtić Šibenska 
maslina 530 djece. Zbog potrebe što većeg obuhvata djece predškolskim odgojem, Grad 
Šibenik u pedagoškoj 2023./2024. godini sufinancira i boravak  za 572 djece u pet vrtića 
drugih osnivača koji djeluju na području grada Šibenika za koju je u  2023. godini 
sufinanciranje iznosilo ukupno 1.110.269,97 €. 

Kako bi se osigurali uvjeti propisani Državnim pedagoškim standardom i Zakonom o 
predškolskom odgoju i obrazovanju, potrebno je dugoročno planiranje izgradnje novih i 
sanacija postojećih objekata.  Grad je u 2023. godini proveo 3 kapitalna projekta: kapitalni 
projekt   izgradnje dječjeg vrtića Gomljanik u Brodarici za koji je u 2023. godini utrošeno 
27.306,27 € za  izradu idejnog i glavnog projekta, izradu elaborata optimalnog tehničkog 
rješenja ; geodetska podloga za situaciju građevine i tehnička analiza mogućnosti izgradnje;  
za kapitalni projekt proširenja i izgradnje DV Šibenski tići  utrošeno je 26.683,92 € za izradu 
elaborata optimalnog tehničkog rješenja i izvedbeni projekt izgradnje sportske dvorane, te 
za Izgradnju DV Ljubica  u iznosu od 424.427,18 € izvršeni su stručni nadzori građevine, 
okončana situacijska izgradnja objekta; postavljen videonadzor; te je dovršeno opremanje 
vrtića potrebnim namještajem .  

U srpnju 2023. dovršena je i provedba  EU projekta „Dječji pogled na svijet“ u okviru kojega 
je uvedeno  produljeno radno vrijeme do 21 sat  i posebni programe u DV Smilje u područnim 
objektima: DV Ciciban, DV Vjeverica, DV Tintilinić, DV Građa i DV Šibenski tići. Rad u vrtićima 
sa produljenim boravkom realiziralo je  16 novozaposlenih djelatnika. Kroz 20-mjesečni 
projekt te po njegovom isteku u srpnju 2023.  DV Smilje je ostvarenim rezultatima usluge 
produljenog boravka osiguralo veću dostupnost i obuhvaćenost djece programima ranog i 
predškolskog odgoja i obrazovanja s primjerima programske izvrsnosti. Nadalje,  održana je 
edukacija za 25 odgojiteljica i stručnih suradnika koji su uključeni u rad s djecom s 
teškoćama u vrtiću. Edukacija je organizirana kroz  4 modula, sveukupno 32 sata, a 
prezentirane su  slijedeće teme: „Osnovna načela odgoja i obrazovanja djece s teškoćama – 
inkluzivno obrazovanje”; „O različitim funkcionalnim specifičnostima”; „Podrška djeci s 
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teškoćama u odgojno obrazovnom procesu i razvoju socijalnih vještina – način pružanja 
podrške“; „Suradnja s odgojiteljem, stručnim timom, roditeljima i drugom djecom”; 
„Emocionalni razvoj djece s teškoćama i načini pružanja podrške”; „Utjecaj multimedije na 
razvoj djeteta”; „Granice kod djece, roditelja i stručnjaka“;  „Predrasude i njihov utjecaj na 
pružanje usluge“. U 2023. godini za navedeni program utrošeno je 280.065,90 €. 

SOCIJALNA  SKRB I ZDRAVSTVENA ZAŠTITA 

Program Zdravstvene zaštite i pomoći socijalno ugroženim, nemoćnim i drugim osobama 
Grada Šibenika, realiziran je u ukupnom iznosu od 634.482,95 €. Grad Šibenik ga  provodi u 
suradnji s  ustanovama i udrugama iz područja socijalne i zdravstvene skrbi, te  u 2023.  
obuhvaća sljedeće oblike pomoći: 

• pomoć za troškove stanovanja i ogrjeva 
• pomaganje u prevladavanju posebnih teškoća samcu ili obitelji u vezi s bolešću, 

starošću, smrti člana obitelji, problemima u odgoju djece, invalidnošću, 
uključivanjem u svakodnevni život nakon dužeg boravka u ustanovi ili dužeg 
liječenja, te drugim nepovoljnim okolnostima ili kriznim stanjima, te  

• posebna stavka socijalnog programa je i pomoć roditeljima za novorođeno dijete u 
iznosu: 

- za prvorođeno dijete  199,00 € 
- za drugorođeno dijete 265,45 € 
- za trećerođeno (i više) dijete 3.716,23 €koje će  biti isplaćivane tijekom sedam 

kalendarskih godina u iznosu od 530,89 € godišnje, 
• potpora projektima Udruge za pomoć osobama s mentalnom retardacijom 

“Kamenčić” i “Centra za socijalnu inkluziju Šibenik”, a  u svrhu poboljšavanja  usluga 
socijalne skrbi na području grada Šibenika kroz deinstitucionalizaciju i reintegraciju 
u obitelj i lokalnu zajednicu osoba s posebnim potrebama. 

• sufinanciranje odgoja i obrazovanja djece s teškoćama u razvoju u Poliklinici za 
rehabilitaciju slušanja i govora SUVAG. Naime, u okviru navedene aktivnosti a na 
temelju sklopljenog sporazuma o sufinanciranju programa odgoja i obrazovanja 
djece s teškoćama u razvoju između Grada Šibenika i Poliklinike SUVAG koja u okviru 
svoje djelatnosti organizira i provodi programe odgoja i obrazovanja za djecu 
predškolske dobi s teškoćama u razvoju, osigurana su sredstva  za provođenje 6-
satnog programa  za jednog  korisnika s područja grada Šibenika  

• u  suradnji s CARITAS-om Šibenske biskupije Grad sufinancira programe pučke 
kuhinje,  prihvatilišta za zlostavljane žene i djecu žrtve obiteljskog nasilja i sklonište 
Centra za beskućnike   

• sufinancira se i rad Centar za pružanje usluga u zajednici Grada Šibenika u kojem se 
provode programi pomoć u kući starijim osobama na području grada Šibenika i 
šibenskih otoka s ciljem smanjivanja socijalne isključenosti starijih osoba, odraslih 
invalidnih i teško bolesnih osoba osiguranjem pristupa socijalnim uslugama, posebno 
pomoći u kući i organizirane dnevne aktivnosti; razvoj kvalitetnih i stalnih oblika 
izvaninstitucionalne socijalne skrbi s ciljem što dužeg ostanka u vlastitom domu, uz 
primjenu kombiniranog modela socijalne politike. 

• od prosinca 2023. godine novost u navedenom programu je isplata prigodnih 
jednokratnih novčanih naknada tzv. „božićnica“ za sljedeće kategorije umirovljenika 
i drugih osoba na području grada Šibenika: 

• umirovljenici s prebivalištem na području grada Šibenika čija mirovinska primanja 
(tuzemna i/ili inozemna sa svim dodacima, osim naknade zbog tjelesnog oštećenja i 
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doplatka za pomoć i njegu) ne prelaze iznos od 400,00 €, ostvaren za listopad 2023. 
godine,  

• korisnici nacionalne naknade za starije osobe s prebivalištem na području grada 
Šibenika koji su ostvarili naknadu za listopad 2023. godine, 

• osobe starije od 65 godina s prebivalištem na području grada Šibenika koje ostvaruju 
zajamčenu minimalnu naknadu odnosno koje ne ostvaruju mirovinu ni prihode po 
drugoj osnovi. 

• visina iznosa prigodne jednokratne novčane naknade „božićnice“ ovisi o visini 
mirovine odnosno druge vrste prihoda: 

• iznos od 60,00 € božićnice može ostvariti korisnik s visinom mirovine do 200,00 €, 
korisnik nacionalne naknade za starije osobe s prebivalištem na području grada 
Šibenika te osoba starija od 65 godina s prebivalištem na području grada Šibenika 
koja ostvaruje zajamčenu minimalnu naknadu odnosno koja ne ostvaruje mirovinu 
ni prihod po drugoj osnovi, 

• iznos od 45,00 € božićnice“može ostvariti korisnik s visinom mirovine od 200,01 do 
300,00 €, 

• iznos od 30,00 € božićnice može ostvariti korisnik s visinom mirovine od 300,01 do 
400,00 €. Iznos potreban za navedenu naknadu iznosi 160.000,00 €.  

• s ciljem bolje zdravstvene zaštite stanovnika, u suradnji s Domom zdravlja Šibenik, 
na širem području grada sufinancira se rad medicinske sestre u ambulanti na otocima  
Kapriju i Žirju, te nerentabilni timovi na rubnim područjima Grada Šibenika i  
ugovorene obveze za realizaciju programa Grad  Šibenik- grad prijatelj djece, između 
Grada i DND Hrvatske. 

LOKALNI PROGRAMI ZA MLADE 

• Neformalne akcije i inicijative mladih  

Tijekom listopada 2023. godine Grad Šibenik je po prvi put pokrenuo Javni natječaj kojim je 
pozivao neformalne skupine mladih od 15 do 30 godina starosti sa prebivalištem na 
području grada Šibenika s ciljem povećanja sudjelovanja mladih u procesima lokalnog 
razvoja kroz dodjelu novčanih sredstava za akcije i inicijative mladih. Cilj natječaja bio je 
stvoriti uvjete za realizaciju ad hoc inicijativa mladih. Ukupna vrijednost natječaja bila je 
2.000,00 €, a sredstva su dodijeljena Gimnaziji Antuna Vrančića, a u ime i za račun Mie Jakelić 
kao nositeljice neformalne inicijative mladih.  

• Savjet mladih Grada Šibenika 

Grad Šibenik je 26. rujna 2023. godine  objavio Javnom pozivu za isticanje kandidatura za 
izbor članova  Savjeta mladih Grada Šibenika a i 26. listopada 2023. godine Ponovljeni 
Javnom pozivu za isticanje kandidatura za izbor članova  Savjeta mladih Grada Šibenika. 
Ponovljeni javni poziv raspisao  se zbog nedovoljnog broja važećih kandidatura za članove i 
zamjenike članova Savjeta mladih Grada Šibenika  zaprimljenih po prvom Javnom pozivu. 
Na 17. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika održanoj 14. prosinca 2023. godine donesena 
je Odluka o izboru članova Savjeta mladih Grada Šibenika prema kojoj su mandat u Savjetu  
mladih Grada Šibenika dobili: Leon Cinotti Georgievski, Mia Jakelić, Vito Milovanović; Anđela 
Dujić i Ivan Burić. Konstituirajuća sjednica Savjeta je održana 11. siječnja 2024. godine. 

• Lokalni program za mlade 2023. – 2025.  

Dana 4. rujna 2023. godine  temeljem  Ugovora o poslovnoj suradnji sa Udrugom mladih 
„Mladi u EU“ pristupilo se izradi  Lokalnog program za mlade  Grada Šibenika za razdoblje 
2023. – 2025. godine. Lokalni program za mlade Grada Šibenika  izrađen je prema 
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smjernicama Nacionalnog programa za mlade za razdoblje 2023. – 2025. i strateški je 
dokument kojim Grad Šibenik odgovara na potrebe mladih u Šibeniku i planira daljnju 
kontinuiranu konstruktivnu komunikaciju o potrebama mladih u predviđenom razdoblju 
provedbe. Program za temeljni cilj ima poboljšanje položaja mladih na području grada 
Šibenika, a kroz program će se analizirati trenutno stanje te definirati mjere i njihove 
nositelje koje će poslužiti kao smjernice za zadovoljavanje potreba mladih. Da bi se izradio 
sam dokument „Lokalni program za mlade Grada Šibenika“ bilo je potrebno provesti 
anketno istraživanje o potrebama mladih u gradu Šibeniku. Anketno istraživanje provedeno 
je u razdoblju od  rujna do studenog 2023. godine na području Grada Šibenika posredstvom 
online anketnih upitnika. U istraživanju je sudjelovalo 101 mlada osoba s područja Šibenika 
u dobi od 15 do 30 godina. Naposlijetku,  program je izrađen 20. studenog 2023. godine, 
nakon čega je provedeno Savjetovanje sa zainteresiranom javnošću, a njegovo izglasavanje 
očekuje se u ožujku 2024. godine. 

• Certifikat „Grad za mlade“ 2024. – 2027. 

Dana, 20. listopada 2023. godine gradonačelnik je imenovao Koordinatoricu za izradu 
prijave Grada Šibenika za obnavljanje certifikata „Grad za mlade“ te je formirana i  i Radna 
skupina za pripremu dokumentacije za prijavu koja je izvršena u  veljači 2024. godine. 
Certifikat „Grad za mlade“ priznanje je hrvatskim gradovima koji predano rade na stvaranju 
uvjeta za kvalitetan život te osobni i profesionalni rast svojih mladih. Proces certificiranja 
hrvatskih gradova pokrenula je Udruga gradova u Republici Hrvatskoj, u suradnji s 
partnerskim organizacijama i institucijama, među kojima je i Središnji državni ured za 
demografiju i mlade. Grad Šibenik je 2021. godine, u sklopu raspisanog  prvog javnog poziva 
zadovoljio visoko postavljene kriterije i dobio certifikat “Grad za mlade“, a ovom prijavom 
želi obnoviti certifikat i time ponovno zaslužiti ovo visoko priznanje za svoj rad na stvaranju 
pozitivnog okruženja za život mladih u Šibeniku. 

• Dodjela volonterskih nagrada Šibensko-kninske županije 12. prosinca 2023. 
godine 

S ciljem promicanja volonterizma među mladima već tradicionalno u mjesecu prosincu 
Savjet mladih Grada Šibenika u suradnji  u Udrugom mladih „Mladi u EU“  i uz podršku 
Volonterskog centra „POZITIVA“ organizira dodjelu volonterske nagrade . Na dodjeli su 
sudjelovali brojni predstavnici organizacija civilnog društva s područja Šibensko-kninske 
županije, volonteri te predstavnici Grada Šibenika i Šibensko-kninske županije.  Dodijeljene 
su nagrade u tri kategorije, fizička osoba – volonter/ka,  pravna osoba – organizator 
volontiranja i od 2023. godine kao nova kategorija - koordinator/koordinatoricu volontera.  
Javni poziv je raspisan 30. studenog 2023. godine a svečanost dodjele nagrada je 
organizirana 12. prosinca 2023. godine. U kategoriji fizičke osobe, odnosno volontera ili 
volonterke nagradu je dobila Mirjana Knez, volonterka udruge „Liga protiv raka grada 
Drniša“. U kategoriji fizičke osobe – koordinator/koordinatorica volontera nagradu je 
osvojio Mario Radak, koordinator volonterskih programa Javne ustanove u kulturi Tvrđava 
kulture Šibenik. U kategoriji pravne osobe – organizator volontiranja ove godine nagrada 
nagrađeno je  Društvo multiple skleroze Šibensko-kninske županije. Cilj dodjele godišnje 
volonterske nagrade je poticanje volonterskog rada u lokalnoj zajednici kroz nagrađivanje 
volonterskog doprinosa pojedinaca i organizacija koje provode volontiranje. Nagrada se 
dodjeljuje za najznačajnije volonterske aktivnosti koje su doprinijele poboljšanju kvalitete 
života više osoba, više skupina osoba ili dobrobiti zajednice; aktivnom uključivanju više 
osoba ili skupina u društvena zbivanja; razvoju humanijeg društva i volonterstva. 
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OSNOVNO ŠKOLSTVO 

Na području Grada Šibenika, redoviti osnovnoškolski programi provode se u devet matičnih 
osnovnih škola i jedanaest područnih škola.  

Programom javnih potreba u osnovnom školstvu utvrđeni su programi i aktivnosti koje se 
provode kroz djelatnost osnovnog školstva, a koji se financiraju sredstvima Grada Šibenika, 
decentraliziranim sredstvima iz Državnog proračuna, vlastitim i namjenskim prihodima 
osnovnih škola kao proračunskih korisnika, te iz drugih izvora (državnog i županijskog 
proračuna, donacija, EU sredstava i sl.). 

Kao i svake godine, na temelju Odluke Vlade Republike Hrvatske, Grad Šibenik je donio svoju 
Odluku o financiranju decentraliziranih funkcija osnovnog školstva, te Plan rashoda za 
nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatnih ulaganja na nefinancijskoj imovini OŠ u 
2023. godini. Plan obuhvaća radove koji se odnose na sanaciju, adaptaciju i ostale popravke 
školskih zgrada i prostorija, nabavu i opremanje školskih prostora školskim namještajem, 
opremom za održavanje i zaštitu, knjigama za školske knjižnice i dr. 

U ovom izvještajnom razdoblju izvršene su nabave opreme i  radovi iz Plana kapitalnih 
ulaganja za 2023. godinu u svih 9 osnovnih škola kojima je osnivač Grad Šibenik, u 
sveukupnom iznosu od  181.305,16 € decentraliziranih sredstava. Od značajnijih ulaganja u 
proteklom razdoblju posebno izdvajamo radove sanacije sanitarnog čvora za učenike na 
katu u matičnoj školi Petra Krešimira IV; sanirani su  podovi u 6 učionica (brušenje i 
lakiranje parketa)  u OŠ Fausta Vrančića i OŠ Jurja Dalmatinca u kojoj je, pored toga, 
izmijenjena i cijela unutarnja stubišna ograda. U OŠ Tina Ujevića izmijenjene su dotrajale 
kombinirane stijene/vrata ulaznog hodnika sportske dvorane, kuhinje i unutarnjih ulaznih 
vrata, te je saniran dio krova na katu škole; u OŠ Jurja Šižgorića saniran je plato sjevernog 
školskog dvorišta koji je bio u lošem stanju uslijed vremenskih nepogoda i dotrajalosti 
podloge koja je zadržavala kišnicu; te su u matičnoj OŠ Vrpolje izmijenjena ulazna vrata 
školske zgrade u kojoj je organizirana nastava. 

Također, u osnovnim školama Vidici, Juraj Dalmatinac, Vrpolje i Brodarica nabavljen je 
školski namještaj (školske klupe, stolice, uredski ormari, garderobni ormari), te je za školske 
knjižnice nabavljena nova knjižna građa u iznosu od 660-665 €/školi. Nabavljeno je 5 klima 
uređaja u OŠ Meterize, a školska kuhinja iste škole i kuhinja OŠ Petra Krešimira IV 
opremljene su novom kuhinjskom opremom (uslužna kolica, profesionalna gulilica 
krumpira, hladnjak,…) u sveukupnom iznosu od 4.820,86 €. 

Vlastitim sredstvima Grada u iznosu od 7.810,30 € opremljene su učionice produženog 
boravka u OŠ Fausta Vrančića i OŠ Vidici potrebnim namještajem i nastavnim pomagalima. 

Isto tako, nastavljene su i aktivnosti Grada Šibenika za pripremu potrebne dokumentacije za 
izgradnju novih škola Vrpolje i Ražine, te nadogradnje OŠ Jurja Dalmatinca i OŠ Brodarica s 
izgradnjom sportske dvorane,  što podrazumijeva izradu elaborata i analize postojećih 
stanja osnovnih škola, geotehničke prospekcije za potrebe izgradnje novih školskih 
objekata, te usklađivanje postojećih idejnih projekata s novim državnim pedagoškim 
standardima (za  OŠ Ražine i OŠ Vrpolje). U ovom izvještajnom razdoblju dovršen je 
arhitektonski projekt rekonstrukcije OŠ Fausta Vrančića. Sve navedeno Grad Šibenik je 
financirao s 75.022,31 € vlastitih sredstava.   

Grad Šibenik i dalje podržava provođenje programa produženog boravka. Početkom nove 
2023/2024. školske godine ovaj program provodi se za 282 učenika u 16 odgojno-
obrazovnih skupina u osnovnim školama: 
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1. Jurja Šižgorića - 3 odgojno-obrazovne skupine (2 skupina I. razreda i 1 skupina 
učenika II. razreda); 

2. Tina Ujevića - 2 odgojno-obrazovne skupine (1 skupina I.razreda i 1 skupina 
II.razreda); 

3. Jurja Dalmatinca - 2 odgojno-obrazovne skupine (1 skupina I.razreda i 1 skupina 
II.razreda); 

4. Fausta Vrančića - 2 odgojno-obrazovne skupine (1 skupina kombinacija učenika I. i 
II.razreda, te 1 skupina III. razreda); 

4. Meterize - 2 odgojno-obrazovne skupine (1 skupina I.razreda i 1 skupina II.razreda); 
5. Petra Krešimira IV. - 3 odgojno-obrazovne skupine  (2 skupine I. razreda i 1 skupina 

II. razreda); 
6. Vidici - 2 odgojno-obrazovne skupine (1 skupina I.razreda i 1 skupina II. razreda). 

U predmetnom izvještajnom razdoblju  za ovaj program realizirano je sveukupno 
373.928,00 €. 

Od ostalih programa koji se provode u osnovnom školstvu izdvajamo aktivnosti: 

Pomoćnici u nastavi 4 

Projekt sufinanciran europskim sredstvima iz „Europskog socijalnog fonda“ pod nazivom 
„Pomoćnici u nastavi 5“ uspješno je završen i odobreno je Završno izvješće 1. rujna 2023. g. 
Ukupni prihvatljivi troškovi iznosili su 300.629,11 €. Tijekom provedbe projekta 47 
pomoćnika u nastavi pružalo je podršku za 47 učenika s teškoćama u razvoju. 

Pomoćnici u nastavi 5 

Projekt sufinanciran europskim sredstvima iz „Europskog socijalnog fonda plus“ pod 
nazivom „Pomoćnici u nastavi 5“ započeo je s provedbom u kolovozu 2023. godine. Cilj 
projekta je osigurati podršku učenicima s teškoćama u razvoju za kvalitetno uključivanje u 
redovni odgojno – obrazovni sustav pomoćnika u nastavi i stručno komunikacijskih 
posrednika.  U sklopu projekta čiji je nositelj/korisnik Grad Šibenik, planirano je angažiranje 
53 pomoćnika u nastavi koji će pružati podršku za 53 učenika s teškoćama u razvoju u 9 
osnovnih škola/partnera na području grada Šibenika. Zbog nemogućnosti angažiranja 
adekvatnog pomoćnika u nastavi za jednog učenika, u ovom razdoblju su angažirana 52 
pomoćnika u nastavi za 52 učenika. U odnosu na prethodnu školsku godinu dogodilo se 
povećanje od 5 pomoćnika u nastavi i 5 učenika.  

Ukupna planirana vrijednost ovog jednogodišnjeg projekta je 376.957,20 €.  

Školska shema 

Od studenog 2023., u osnovnim školama Grada Šibenika ponovo je započela isporuka voća i 
mlijeka u okviru Školske sheme, projekta financiranog iz Europskog fonda za garancije u 
poljoprivredi (EAGF) koji se provodi posredstvom Agencije za plaćanja u poljoprivredi. U 
školskoj godini 2023/2024. Shemom je obuhvaćeno 3189 učenika u 9 osnovnih škola koji 
jednom tjedno besplatno dobivaju sezonsko voće i mlijeko. Projekt je usmjeren prema 
usvajanju dobrih prehrambenih navika djece od najranije dobi koje utječu na kvalitetu 
života, te borbi protiv pretilosti uzrokovane lošim prehrambenim navikama. Glavni cilj je 
povećati potrošnju zdrave hrane kod djece u razrednoj i predmetnoj nastavi, te im na taj 
način uravnotežiti prehranu i promovirati zdrave prehrambene navike. Planirana  
vrijednost projekta je 33.388,83 € bez PDV-a. 
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Školski medni dan 

Grad Šibenik nastavio je s uspješnom provedbom nacionalnog programa Ministarstva 
poljoprivrede pod nazivom Školski medni dan, koji za cilj ima educiranje djece i njihovih 
roditelja o važnosti konzumiranja meda i njegovog uključivanja u  prehranu,  te važnosti  
pčelarstva za sveukupnu poljoprivrednu proizvodnju i biološku raznolikost, čime se stvaraju 
bolji uvjeti za pozicioniranje meda hrvatskih pčelinjaka na tržištu. U projekt je uključeno 
svih 9 osnovnih škola kojima je Grad Šibenik osnivač, odnosno 374 učenika i učenica prvih 
razreda, kojima je podijeljen med zapakiran u nacionalnu staklenku od 370 ml, sukladno 
propisima Hrvatskog pčelarskog saveza, nabavljen od lokalnog proizvođača, kao i prigodne 
slikovnice i brošure. Ukupna vrijednost programa je 1.496,00 €. 

Jednokratna novčana pomoć za nabavku radnih bilježnica i drugog obrazovnog 
materijala 

Grad Šibenik nastavio je s provedbom mjere jednokratne novčane pomoći za nabavku 
radnih bilježnica i drugog obrazovnog materijala učenicima osnovnih škola Grad Šibenika 
za školsku godinu 2023./2024. Pravo na jednokratnu novčanu pomoć ostvaruju korisnici 
sukladno članku 6. stavak 1. Zakona o doplatku za djecu („Narodne novine“ 94/01, 138/06, 
107/07, 37/08, 61/11, 112/12, 82/15, 58/18), isključivo s prebivalištem na području Grada 
Šibenika, za svu djecu učenike osnovnih škola Grada Šibenika koju uzdržavaju, ako to pravo 
ne ostvaruju po drugoj osnovi. Sukladno provedenom Javnom natječaju za jednokratnu 
novčanu pomoć za nabavu radnih bilježnica i drugog obrazovnog materijala, ukupno je 
isplaćeno 35.920,00 € za ukupno 422 podnositelja Zahtjeva. Pomoć za učenike od 1. do 4. 
razreda iznosila je 40,00 €, a za učenike od 5. do 8. razreda 70,00 €.  

SPORT 

Temeljem Programa javnih potreba u sportu za 2023. godinu i Zakona o sportu, Grad Šibenik 
financira djelovanje sportskih klubova (škole sporta), aktivnost školskih sportskih društava, 
sportsku djelatnost invalida, rad sportske ambulante pri Domu zdravlja u cilju opće i 
zdravstvene zaštite sportaša, rekreativne aktivnosti građana, sudjelovanje šibenskih 
sportaša u međunarodnim natjecanjima, te ostale sportske aktivnosti, redovan rad 
Zajednice sportova Grada Šibenika kao i djelovanje javne ustanove Sportski objekti Šibenik, 
kojoj je osnivač. 

Sukladno provedenom Javnom pozivu za predlaganje programa javnih potreba u sportu 
Grada Šibenika za 2023. godinu i donesenom Zaključku o raspodjeli sredstava  Proračuna 
Grada Šibenika za djelovanje sportskih udruga, financiran je rad 42 sportske udruge u 22 
sportska područja, za što je utrošeno 703.431,00 €. 

Također, na prijedlog Izvršnog odbora Zajednice sportova Grada Šibenika dodijeljeno je 11 
sportskih stipendija sportašima kategoriziranim od strane Hrvatskog olimpijskog odbora. 
Jedna stipendija dodijeljena je za I. kategoriju vrhunskih sportaša, dvije stipendije za II. 
kategoriju, te osam stipendija za III. kategoriju vrhunskih sportaša. Za ovu namjenu 
realizirana su sredstva od 7.963,00 €, od čega je visina ukupne godišnje stipendije za 
sportaše I. kategorije 1.633,09 €, za sportaše II. kategorije 1.272,84 €, a za sportaše III. 
kategorije 531,12 € (1 stipendija) odnosno 464,73 € (7 stipendija). 

U ovom razdoblju dovršeni su radovi sanacije krova sportske dvorane OŠ Meterize kao i  
radovi na izmjeni i postavljanju nove parketne  podloge sportske dvorane OŠ Meterize u cilju 
podizanja kvalitete i organiziranja većeg broja sportskih događanja, te osiguravanja 
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kvalitetnijih tehničkih uvjeta u samoj dvorani za što je utrošeno sveukupno 177.041,00 €. 
Također, dovršeni su radovi uređenja vanjskog igrališta Miminac (izmjena podloge igrališta 
i nabava nove sportske opreme, stručni nadzor radova) za što je utrošeno 75.579,11 €. 

KULTURA 

Ustanove u kulturi čiji je osnivač Grad Šibenik ( Muzej grada Šibenika, HNK u Šibeniku, 
Gradska knjižnica ,,Juraj Šižgorić“, Galerija sv. Krševana,  JU Tvrđava kulture) te 
mnogobrojne udruge građana u kulturi, i ove su godine zajedno s Gradom Šibenikom 
organizirale veliki broj kulturnih događanja.  

Kulturna događanja tijekom ljeta, pod zajedničkim nazivom Šibensko kulturno ljeto održana 
su na više lokacija u staroj gradskoj jezgri i šire.  

Od 24. lipnja do 8. srpnja 2023. održan je 63. Međunarodni festival djeteta. 

Ovoga ljeta,  u desetoj koncertnoj sezoni Tvrđave sv. Mihovila nastupili  su Maksima Mrvica, 
Jose James, Emeli Sande, Sigur Ros, Benjamin Clementine i mnogi drugi strani i domaći 
izvođači. 

Na tvrđavi Barone tijekom ljeta prikazan je filmski program pod nazivom ,, Ljetno kino na 
Baroneu“. U periodu od 30. lipnja do 30. srpnja održan je ,,Barone jazz festival“, te niz 
koncerata i raznih kulturnih događanja. 

Tijekom srpnja i kolovoza u Šibeniku je uz potporu Grada i u organizaciji udruga  u kulturi 
održan cijeli niz festivala ( Regius festival, Sea Splash festival, SHIP festival, Kanal fest #4 , 
Project Vojarna Open Air Party, Šibenik Dance Festival, Mambrain festival#8, Blast fest, 26. 
Večeri dalmatinske šansone Šibenik). 

Od 13. srpnja do 29. rujna na Maloj loži su u organizaciji Turističke zajednice grada Šibenika 
održane 24. Šibenske klapske večeri. 

U organizaciji Organološkog društva Organum od 31. srpnja do 9. kolovoza održana je  30. 
Orguljaška ljetna škola. 

Osmo izdanje manifestacije  Light is life  obilježilo je  128 godina od kako je Šibenik dobio 
javnu rasvjetu na izmjeničnu struju.   

Rujan je u Šibeniku rezerviran za Festival ljevice i alternative (FALIŠ), Festival putnika i 
Međunarodni festival suvremene književnosti - ŠKURE (Šibenske književne ure). 

U povodu blagdana sv. Mihovila, zaštitnika grada Šibenika i Šibenske biskupije, u suradnji s 
kulturnim, civilnim, vjerskim i predškolskim ustanovama na području grada, održan  je 
prigodni program kojim je  obilježen  Dan grada Šibenika i 725 godina Šibenske biskupije.  

Od 15. listopada do 15. studenog u Gradskoj knjižnici ,, Juraj Šižgorić“ Šibenik, nizom 
događanja, poput književnih susreta, izložbi, promocija, radionica, pričaonica i sl. obilježen 
je  Mjesec hrvatske knjige 2023. 

U studenom su u Gradskoj knjižnici i Muzeju grada Šibenika, nizom koncerata, izložbi, 
filmova, promocija i predavanja obilježeni Dani turske kulture u Šibeniku 2023. 

U listopadu je u produkciji  Hrvatskog narodnog kazališta u Šibeniku izvedena premijera 
predstave  ,,Dođi gola na večeru “, Marca Camolettija u režiji Nine Kleflin. Sezona je 
nastavljena nizom predstava i koncerata. Prigodnim programom, 19. studenoga  obilježena 
je Noć kazališta. 
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Uz redovne aktivnosti , radionice, izložbe, izdavačku djelatnost , Muzej grada Šibenika u 
suradnji s Odsjekom za povijest umjetnosti Sveučilišta u Zadru  14. i 15. prosinca organizirao 
je  znanstveni skup posvećen šibenskom kiparu Grgi Antuncu pod nazivom “Grga Antunac u 
svjetlu novih saznanja”. 

Galerija sv. Krševana   uz stalnu djelatnost prikupljanja djela suvremene likovne umjetnosti, 
kontinuirano je organizirala samostalne i skupne izložbe likovnih umjetnika. 

JU Tvrđava kulture je u ovom periodu u Kući umjetnosti Arsen organizirala cijeli niz 
koncerata, radionica, kazališnih predstava za djecu, filmskih i kazališnih matineja za 
najmlađe, kao i filmskih večeri srijedom i subotom. 

Započeti su radovi na IV. završnoj fazi obnove Gradske vijećnice.  Uz pomoć sredstava 
Ministarstva kulture izrađen je idejni projekt  revitalizacije Dvostrukog bedema. 

Grad Šibenik je za program Sanacije spomenika kulture (Obnova arhitektonskih detalja u 
staroj gradskoj jezgri – STANADI) osigurao 19.000,00 €. Tim sredstvima obnovljena su četiri 
ugaona stupa u staroj gradskoj jezgri Šibenika.  

U listopadu je  raspisan Javni poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Grada 
Šibenika za 2024. godinu. Grad je za djelatnosti udruga u kulturi osigurao 187.000,00 €. Od 
tog iznosa je za programe /projekte udruga u kulturi planirano 97.000,00 €, dok  je za 
Šibensko kulturno ljeto planirano 90.000,00 €. 

U okviru programa Tehničke kulture i znanosti, Upravni odjel za društvene djelatnosti u 
listopadu  je raspisao natječaj za dodjelu studentskih stipendija. Osigurana su sredstva za  
40 stipendija. (60.000,00 €). Mjesečna stipendija iznosi 150,00 €.  

JU Tvrđava kulture i Turistička zajednica uz potporu Grada Šibenika u prosincu su 
organizirali božićno-novogodišnji program Adventura 2023. (GREEN tanje u Parku), u 
okviru kojeg je u Perivoju Roberta Visianija održano preko 30 koncerata  i ostalih prigodnih  
programa te ponuđena bogata ugostiteljska ponuda domaćih ugostitelja. Treba spomenuti i 
klizalište na Poljani,  koje je i ove godine uveseljavalo šibenske školarce, te koncerte uoči 
dočeka Nove godine inozemnih izvođača Parov Stelara i Stereo MCS. 
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UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO PLANIRANJE I ZAŠTITU OKOLIŠA 

PROSTORNO PLANIRANJE 

Izmjene i dopune (VI.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika 

Na 17. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika, od 11. prosinca 2019. godine  donesena je 
ODLUKA o izradi Izmjena i dopuna (VI.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika  
(„Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 9/19).  

Dana 16. lipnja 2020. godine između Grada Šibenika i tvrtke „Urbanizam Dubrovnik“ d.o.o., 
Dubrovnik sklopljen je UGOVOR ZA IZRADU IZMJENA I DOPUNA (VI.) PROSTORNOG PLANA 
UREĐENJA GRADA ŠIBENIKA. 

Dana 23. prosinca 2020. godine izrađivač Plana isporučio je radnu verziju Nacrta prijedloga 
plana Izmjena i dopuna (VI.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika.  

Dana 16. srpnja 2021. godine izrađivač Plana isporučio je radnu verziju (II) Nacrta 
prijedloga plana Izmjena i dopuna (VI.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika. 

U prosincu 2022. godine izrađivač Plana isporučio je radnu verziju (III) Nacrta prijedloga 
plana Izmjena i dopuna (VI.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika. 

U ožujku 2023. godine izrađivač Plana isporučio je radnu verziju (IV) Nacrta prijedloga plana 
Izmjena i dopuna (VI.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika. 

U lipnju 2023. godine izrađivač Plana isporučio je radnu verziju (V) Nacrta prijedloga plana 
Izmjena i dopuna (VI.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika. 

U tijeku je rad na pripremi prijedloga Plana za javnu raspravu, te je u svezi s istim održano 
više radnih sastanaka.  

Dana 12. svibnja 2021. godine Gradonačelnik Grada Šibenika, donio je Odluku o započinjanju 
postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja Izmjena i dopuna (VI.) Prostornog 
plana uređenja Grada Šibenika na okoliš.      

U studenom 2023. godine sklopljen je Dodatak 1. Ugovoru za izradu dodatnih usluga 
Prijedloga (VI) Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja grada Šibenika“ između Grada 
Šibenika i tvrtke „Urbanizam Dubrovnik“ d.o.o.    

Izmjene i dopune (IX.) Generalnog urbanističkog plana grada Šibenika  

Na 20. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika, od 16. lipnja 2020. godine donesena je 
ODLUKA o izradi Izmjena i dopuna (IX.) Generalnog urbanističkog plana grada Šibenika  
(„Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 6/20).  

Na 25. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika, od 14. prosinca 2020. godine donesena je 
ODLUKA o izmjeni i dopuni Odluke o izradi Izmjena i dopuna (IX.) Generalnog urbanističkog 
plana grada Šibenika  („Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 12/20).  

Dana 22. travnja 2021. godine između Grada Šibenika i tvrtke „Urbanizam Dubrovnik“ d.o.o., 
Dubrovnik sklopljen je UGOVOR ZA IZRADU IZMJENA I DOPUNA (IX.) GENERALNOG 
URBANISTIČKOG PLANA GRADA ŠIBENIKA. 

Dana 23. prosinca 2021. godine izrađivač Plana isporučio je radnu verziju Nacrta prijedloga 
plana Izmjena i dopuna (IX.) Generalnog urbanističkog plana grada Šibenika.   
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U tijeku je rad na pripremi prijedloga Plana za javnu raspravu, te je u svezi s istim održano 
više radnih sastanaka. 

Dana 20. srpnja 2020. godine Gradonačelnik Grada Šibenika donio je ODLUKU o 
započinjanju postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja Izmjena i dopuna (IX.) 
Generalnog urbanističkog plana grada Šibenika na okoliš.  

Dana 7. lipnja 2021. godine Gradonačelnik Grada Šibenika, donio je Odluku o Izmjeni i 
dopuni Oduke o započinjanju postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja Izmjena 
i dopuna (IX.) Generalnog urbanističkog plana grada Šibenika na okoliš.       

Urbanistički plan uređenja ugostiteljsko turističke zone Jasenovo, oznake UT1 
i s tim u vezi Izmjena i dopuna (VII.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika 

Na 20. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika od 16. lipnja 2020. godine donesena je 
ODLUKA o izradi Urbanističkog plana uređenja ugostiteljsko turističke zone Jasenovo, 
oznake UT1 i s tim u vezi Izmjena i dopuna (VII.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika 
(„Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 6/20).  

24. prosinca 2020. godine između Grada Šibenika i tvrtke Urbanizam Dubrovnik d.o.o., 
Dubrovnik sklopljen je UGOVOR ZA IZRADU URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA 
UGOSTITELJSKO TURISTIČKE ZONE JASENOVO, OZNAKE UT1 I S TIM U VEZI IZMJENA I 
DOPUNA (VII.)  PROSTORNOG PLANA UREĐENJA GRADA ŠIBENIKA. 

Izvor financiranja predmetnog Plana je privatni investitor, tvrtka „CALM-BAY“ d.o.o., Split sa 
kojom je Grad Šibenik 29. prosinca 2020. godine sklopio UGOVOR o naknadi troškova izrade 
URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA UGOSTITELJSKO TURISTIČKE ZONE JASENOVO 
OZNAKE UT1 I S TIM U VEZI IZMJENA I DOPUNA (VII.) PROSTORNOG PLANA UREĐENJA 
GRADA ŠIBENIKA. 

U tijeku je rad na pripremi prijedloga Plana za javnu raspravu, te je u svezi s istim održano 
više radnih sastanaka. 

Dana 7. srpnja 2020. godine Gradonačelnik Grada Šibenika donio je ODLUKU o započinjanju 
postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja Urbanističkog plana uređenja 
ugostiteljsko turističke zone Jasenovo, oznake UT1 i s tim u vezi Izmjena i dopuna (VII.) 
Prostornog plana uređenja Grada Šibenika na okoliš. 

Dana 17. srpnja 2023. godine Šibensko-kninska županija dostavila je mišljenje o postupku 
ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš  kojim  je utvrđeno da će predmetni 
Urbanistički plan uređenja ugostiteljsko-turističke zone Jasenovo, oznake UT1 i s tim u vezi  

Izmjena i dopuna (VII) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika imati vjerojatno značajan 
utjecaj na okoliš zbog svojih karakteristika, veličine zahvata i područja utjecaja zahvata. 

Izmjene i dopune (V.) Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone Podi 

Na 7. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika, od 9. lipnja 2022. godine  donesena je Odluka 
o izradi Izmjena i dopuna (V.) Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone Podi 
(„Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 6/22).  

U rujnu 2022. godine između Grada Šibenika i tvrtke „Urbing“ d.o.o., za poslove prostornog 
uređenja i zaštite okoliša, iz Zagreba, sklopljen je Ugovor za izradu izmjena i dopuna (V.) 
Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone Podi. 

U tijeku je rad na pripremi prijedloga Plana za javnu raspravu. 
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Dana 24. lipnja 2022. godine Gradonačelnik Grada Šibenika donio je ODLUKU o započinjanju 
postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja Izmjena i dopuna (V.) Urbanističkog 
plana uređenja gospodarske zone Podi na okoliš. 

Izmjene i dopune Provedbenog urbanističkog plana stambenog naselja 
Meterize - Šibenik 

Dana 31. svibnja 2023. godine zatraženo je od Šibensko - kninske županije, Upravni odjel za 
zaštitu okoliša, prostorno uređenje, gradnju i komunalne poslove, mišljenje o potrebi 
provedbe postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš na koje je 05.lipnja. 
2023. godine odgovoreno da nije potrebno provesti predmetni postupak. 

Na 14.sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika od 16.lipnja 2023. godine donesena je Odluka 
o izradi izmjena i dopuna Provedbenog urbanističkog plana stambenog naselja Meterize – 
Šibenik, („Službeni glasnik Grada Šibenika“,  broj: 6/23). 

Grad Šibenik je u srpnju 2023. godine pokrenuo postupak jednostavne nabave za potrebe 
provođenja postupka izrade Izmjena i dopuna Provedbenog urbanističkog plana stambenog 
naselja Meterize – Šibenik te je odabrana ponuda tvrtke Akteracija d.o.o. iz Zagreba. 

Dana 24. studenog 2023. godine održano je javno izlaganje u sklopu javne rasprave o 
prijedlogu Izmjena i dopuna Provedbenog urbanističkog plana stambenog naselja Meterize-
Šibenik koja se održala od 22.11.2023.- 29.11.2023. godine. 

Odluka o izradi Urbanističkog plana uređenja rekreacijska zona Podsolarsko 

Dana 22. svibnja 2023. godine zatraženo je od Šibensko - kninske županije, Upravni odjel za 
zaštitu okoliša, prostorno uređenje, gradnju i komunalne poslove, mišljenje o potrebi 
provedbe postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš na koje je 
26.svibnja. 2023. godine odgovoreno da nije potrebno provesti predmetni postupak. 

Na 14.sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika od 16. lipnja 2023. godine donesena je Odluka 
o izradi Urbanističkog plana uređenja rekreacijska zona Podsolarsko, („Službeni glasnik 
Grada Šibenika“,  broj: 6/23). 

U tijeku je prikupljanje potrebnih podataka te se u narednom razdoblju očekuje u postupku 
jednostavne nabave odabir stručnog izrađivača.   

Nakon provedenog postupka jednostavne nabave, dana 31. 07. 2023. godine donijet je 
Zaključak o prijedlogu odabira ponuditelja. 

Dana 05. rujna 2023. godine sklopljen je Ugovor o izradi Urbanističkog plana uređenja 
rekreacijske zone Podsolarsko između Grada Šibenika i tvrtke Akteracija d.o.o. iz Zagreba. 

Izmjene i dopune (VI.) Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone Podi te 
s tim u vezi Izmjena i dopuna (VIII.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika 

Na 17. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika, od 14. prosinca 2023. godine  donesena je 
Odluka o izradi Izmjena i dopuna (V.) Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone Podi 
te s tim u vezi Izmjena i dopuna (VIII.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika („Službeni 
glasnik Grada Šibenika“, broj 10/23).  
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Izmjene i dopune (II.) Urbanističkog plana uređenja naselja Brodarica 

Na 17. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika, od 14. prosinca 2023. godine  donesena je 
Odluka o izradi Izmjena i dopuna (II.) Urbanističkog plana uređenja naselja Brodarica 
(„Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 10/23).  

ZAŠTITA OKOLIŠA  

Strategija razvoja zelene infrastrukture Grada Šibenika 

U kolovozu 2022. godine donesen je Zaključak o odabiru najboljeg ponuditelja. 

U rujnu 2022. godine sklopljen je ugovor sa izrađivačem, tvrtkom „Oikon“ d.o.o. iz Zagreba. 

U studenom 2022. godine isporučen je plan rada i aktivnosti od strane izrađivača. 

U veljači 2023. godine je zatraženo mišljenje Šibensko kninske županije, Upravni odjel za 
zaštitu okoliša, prostorno uređenje, gradnju i komunalne poslove, o Ocjeni o potrebi 
procjene utjecaja Strategije razvoja zelene infrastrukture Grada Šibenika na okoliš. 

U ožujku 2023. godine je za potrebe predmetne Strategije provedena anketa među 
građanima koja je objavljena na službenim stranicama Grada Šibenika te na lokalnim 
portalima, te se kroz srpanj očekuje savjetovanje sa stručnom javnošću. 

U srpnju 2023. održano je savjetovanje sa stručnom javnosti radi prezentacije projekta 
Strategije razvoja zelene infrastrukture. 

Dana 15. rujna 2023.  sklopljen je Aneks Ugovora za izvršenje usluge izrade Strategije 
razvoja zelene infrastrukture Grada Šibenika  sa tvrtkom Oikon d.o.o iz Zagreba. 

Dana 27. studenog 2023. godine tvrtka Oikon d.o.o iz Zagreba poslala je Prijedlog strategije 
razvoja zelene infrastrukture. 

Program zaštite okoliša Grada Šibenika 2023.- 2027. godine 

U prosincu 2022. godine pokrenut je postupak jednostavne nabave za izradu Programa 
zaštite okoliša Grada Šibenika 2023.- 2027. godine. 

Zaključkom o prijedlogu odabira ponuditelja iz siječnja 2023. godine odabrani su Ecoina 
d.o.o., iz Zagreba, te je s istima u veljači 2023. godine sklopljen ugovor o izradi Programa 
zaštite okoliša Grada Šibenika 2023.-2027. godine. 

Također, za potrebe izrade predmetnog Programa prikupljeno je niz podataka te su isti 
dostavljeni izrađivaču te se isporuka radne verzije očekuje kroz srpanj 2023. godine. 

U srpnju 2023. dostavljena je radna verzija Programa zaštite okoliša od firme ECOINA. 

U prosincu 2023. godine dostavljena je dopunjena radna verzija Programa zaštite okoliša. 

Godišnje ispitivanje kakvoće mora 

Kontrolu kakvoće mora za kupanje za vrijeme sezone kupanja na osam točaka (Grebaštica – 
uvala Galešnica, Jadrija – sredina, Jadrija – plaža Guština uvala, Morinje, Crnica – dvije točke 
na plaži Banj, plaža Minerska, plaža Zablaće) provodi Zavod za javno zdravstvo Šibensko - 
kninske županije, Šibenik. Rezultati kakvoće mora i s tim u vezi, podaci i informacije o 
kratkotrajnim i iznenadnim onečišćenjima redovito se objavljuju na web stranicama 
Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja  
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https://vrtlac.izor.hr/ords/kakvoca/kakvoca_detalji10 (link dostupan i na službenim 
stranicama Grada Šibenika). 

Kroz mjesec studeni zaprimljena je ponuda za sklapanje ugovora od strane Zavoda za javno 
zdravstvo Šibensko- kninske županije za Program praćenja kakvoće mora na morskim 
plažama za sezonu kupanja 2023. 

U ožujku 2023 .godine je sa Zavodom za javno zdravstvo Šibensko - kninske županije 
sklopljen Ugovor o kontroli kakvoće mora za kupanje na području Grada Šibenika za 2023. 
godinu. 

U prosincu 2023. godine sklopljen je Ugovor o kontroli kakvoće mora za kupanje na području 
Grada Šibenika sa Zavodom za javno zdravstvo Šibensko-kninske županije. 

Godišnje ispitivanje kakvoće zraka  

Nastavni zavod za javno zdravstvo Splitsko - dalmatinske županije, Split provodi redovno  
ispitivanje kakvoće zraka na području Šibensko - kninske županije (sedam mjernih postaja). 
Grad Šibenik financira predmetno ispitivanje na mjernoj postaji „Vukovac“ na području 
Grada Šibenika. 

U travnju 2023. godine je sa Nastavnim zavodom za javno zdravstvo Splitsko - dalmatinske 
županije sklopljen ugovor o ispitivanju kakvoće zraka na području Grada Šibenika. 

Program determiniranja peludi u zraku 

Monitoring koncentracije peludi u zraku na području Grada Šibenika provodi Zavod za javno 
zdravstvo Šibensko - kninske županije, Šibenik, a koji će Izvješće o koncentraciji peludi 
alergogenih biljaka u zraku Grada Šibenika dostaviti u ožujku 2023. godine.  

Alergijski semafor, odnosno podaci o dnevnim koncentracijama i vrstama peludi u Šibeniku, 
kao i peludna prognoza objavljuju se redovito na web stranicama Pliva zdravlje, 
http://www.plivazdravlje.hr/alergije/prognoza/21/Sibenik.html (link dostupan i na 
službenim stranicama Grada Šibenika). 

Kroz mjesec studeni zaprimljena je ponuda za sklapanje ugovora od strane Zavoda za javno 
zdravstvo Šibensko - kninske županije za Monitoring drveća, trava i korova u vanjskoj 
atmosferi. 

U siječnju 2023 .godine je sa Zavodom za javno zdravstvo Šibensko - kninske županije 
sklopljen Ugovor o kontroli koncentracije peludi u zraku na području Grada Šibenika za 
2023. godinu. 

U prosincu 2023 .godine je sa Zavodom za javno zdravstvo Šibensko - kninske županije 
sklopljen Ugovor o kontroli koncentracije peludi u zraku na području Grada Šibenika za 
2024. godinu. 

Sanacija divljih odlagališta - ZAVRŠENO 

Temeljem Ugovora br. 2022/023988 o neposrednom sudjelovanju Fonda u sufinanciranje 
uklanjanje otpada odbačenog u okoliš na području Grada Šibenika, davanjem sredstava 
pomoći  (KLASA: 350-01/21-01/40, URBROJ: 2182-1-04-22-45) od 02. kolovoza 2022. 
godine, sklopljenim između Grada Šibenika i Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 
učinkovitost, Gradu Šibeniku odobrena su sredstva pomoći Fonda za zaštitu okoliša i 
energetsku učinkovitost za neposredno sufinanciranje uklanjanja otpada odbačenog u 

https://vrtlac.izor.hr/ords/kakvoca/kakvoca_detalji10
http://www.plivazdravlje.hr/alergije/prognoza/21/Sibenik.html
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okoliš u iznosu od 375.920,60 kuna s PDV-om, što čini 40% opravdanih troškova projekta, 
koji po provedenom postupku javne nabave iznose ukupno 939.801,50 kuna s PDV-om. 

Projekt sanacije „divljih odlagališta“ na području Grada Šibenika uključuje sanaciju, 
revitalizaciju sanirane površine te mjere sprječavanja ponovnog odlaganja otpada na tri 
lokacije: 

1. Danilo Kraljice (kat. čest. 661/1 i 661/7 K.O.  Danilo Kraljice) - površina otpada iznosi 
cca 886 m2; 

2. Jadrtovac (kat. čest. 2277/1 K.O.  Jadrtovac i morski pojas K.O. Jadrtovac) - površina 
otpada iznosi cca 2864 m2; 

3. Vrpolje (kat. čest. 2130/4 K.O. Vrpolje) - površina otpada iznosi cca 767 m2. 

Sukladno Odluci izrađen je Plan uklanjanja otpada odbačenog okoliš za iste, a sanacija je 
planirana u prvoj polovici 2022. godine.  

Projekt sanacije „divljih odlagališta“ završen je 4. rujna 2022. godine.  

U lipnju 2023. godine je prikupljena sva potrebna dokumentacija zatražena od Fonda za 
zaštitu okoliša te se kroz srpanj 2023. godine očekuje uplata odobrenih sredstava od strane 
Fonda. 

U srpnju 2023. godine je zaprimljena uplata Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 
učinkovitost.  

OSTALI PROJEKTI 

Projekt uređenja lokacije - Vanjski 

U siječnju 2023. godine je sa Marijom Medoš, dipl.ing.arh., iz Zagreba, sklopljen Ugovor o 
autorskom djelu za izmjenu idejno urbanističko – arhitektonskog rješenja za uređenje 
prostora Vanjski u Šibeniku. 

U lipnju 2023. godine je, zbog povećanog obujma posla nastalog zbog izmijenjenih okolnosti 
sa Marijom Medoš, dipl.ing.arh. iz Zagreba, sklopljen Aneks Ugovora o autorskom djelu za 
izmjenu idejno urbanističko – arhitektonskog rješenja za uređenje prostora Vanjski u 
Šibeniku. 

Dana 20. studenoga 2023. godine sklopljen je Ugovor o nabavi usluga za izradu projektno-
tehničke dokumentacije za uređenje lokacije Vanjski između Grada Šibenika kao Naručitelja 
i Sveučilišta u Zagrebu, Arhitektonskog fakulteta kao Pružatelja usluge. 

Projektno-tehnička dokumentacija uređenja dijela plaže na Jadriji (dionica od 
završetka kabina do postojećeg mula). 

U lipnju 2021. godine izrađen je Glavni projekt uređenja kupališta Jadrija, Grad Šibenik 
(dionica od završetka kabina do postojećeg mula).  

U lipnju 2021. godine započet je postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata 
uređenja kupališta Jadrija, Grad Šibenik na okoliš, budući da predmetni zahvat podliježe 
ocjeni o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš, a za koje je nadležno Ministarstvo 
gospodarstva i održivog razvoja. Zahvat se nalazi na popisu zahvata iz Priloga II., točke 9.12. 
Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš („Narodne novine“, broj 61/14 i 3/17, u 
daljnjem tekstu: Uredba) - Svi zahvati koji obuhvaćaju nasipavanje morske obale, 
produbljivanje i isušivanje morskog dna te izgradnju građevina u moru duljine 50 m i više i 



28 

 

točke 12.  -  Drugi zahvati za koje nositelj zahvata radi međunarodnog financiranja zatraži 
ocjenu o potrebi procjene utjecaja na okoliš. 

27. travnja 2022. godine Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja donijelo je Rješenje 
(KLASA: UP/I-351-03/21-09/336, URBROJ: 517-05-1-2-22-9) kojim je za zahvat - uređenje 
kupališta Jadrija, dionica od završetka kabina do postojećeg mula, Grad Šibenik, odlučeno da 
nije potrebno provesti postupak procjene utjecaja na okoliš uz primjenu mjera zaštite 
okoliša ni postupak glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu. 

27. lipnja 2022. godine Upravni odjel za prostorno planiranje i zaštitu okoliša Grada Šibenika 
podnio je Zahtjev za izdavanje građevinske dozvole. 

03.10.2022. godine, podnesen je DGU zahtjev za izdavanje uvjerenja o vremenu 
evidentiranja građevine izgrađene do 15. veljače 1968. godine. 

Dana 27. listopada 2023. godine potpisan je Ugovor za izradu Izvedbenog projekta kupališta 
Jadrija, grad Šibenik (dionica od završetka kabina do postojećeg mula) između Grada 
Šibenika i tvrtke Pomorski projekti d.o.o. Split. 

13. prosinca 2023. godine Pomorski projekti d.o.o. dostavili su svu dokumentaciju 
Izvedbenog projekta kupališta Jadrija, grad Šibenik (dionica od završetka kabina do 
postojećeg mula). 

Razvojna studija uređenja obalnog pojasa Žaborić 

U prosincu 2021. godine naručene su geodetska i hidrografska podloga od tvrtke „Geodetska 
mjerenja“ d.o.o. iz Šibenika temeljem ugovora o poslovnoj suradnji sa Gradom Šibenikom. 

U lipnju 2022. godine u postupku izrade studije vjetrovalne klime za postojeće stanje na 
lokaciji obalnog pojasa Žaborić sklopljen je ugovor sa najboljim ponuditeljem, „Pomorski 
projekti“ d.o.o. iz Splita.  

U srpnju 2022. godine dostavljen je hidrografski elaborat izmjere stvarnog stanja u svrhu 
izrade projektne dokumentacije obalnog pojasa Žaborić. 

U rujnu 2022. godine dostavljen je elaborat vjetrovalne klime za postojeće stanje na lokaciji 
obalnog pojasa Žaborić. 

U prosincu 2022. godine pokrenut je postupak jednostavne nabave za izradu koncepcijskog 
rješenja obalnog pojasa Žaborić. 

U veljači 2023. godine sklopljen je Ugovor za izradu razvojne studije (koncepcijskog 
rješenja) uređenja obalnog pojasa Žaborić, Grad Šibenik, sa tvrtkom Pomorski projekti d.o.o., 
iz Splita. 
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UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARENJE IMOVINOM GRADA ŠIBENIKA 

U proteklom razdoblju od značajnih radnji ovog Upravnog odjela donesen je Plan 
gospodarenja poljoprivrednim zemljištem, riješeni su imovinsko-pravni odnosi u svrhu 
dogradnje Osnovne škole Brodarica te su riješeni imovinsko-pravni odnosi u svrhu prijave 
zgrade muzeja za projekt energetske obnove. 

U sklopu  obavljanja redovnih poslova sa javnim površinama zaprimljeno je 428  zahtjeva  u 
svezi  korištenja javnih gradskih površina temeljem kojih je sklopljeno 45 ugovora o 
korištenju štekata;  donesena su 64 odobrenja za održavanje manifestacija ili logističke 
podrške za iste. Ostatak zahtjeva odnosi se na ostale vidove korištenja javne gradske 
površine. 

Od postupanja glede građevinskih zemljišta u vlasništvu Grada Šibenik sklopljena su dva 
ugovora u svezi prodaje nekretnina u postupku legalizacije. 

U svezi stanova u vlasništvu i pod upravljanjem Grada Šibenika zaključena su dva ugovora o 
najmu stana (produženje-slobodno ugovorena najamnina), izdano je 25 brisovnih 
očitovanja za stanove otkupljene temeljem Zakona o prodaji stanova na kojima postoji 
stanarsko pravo (u cijelosti isplaćena kupoprodajna cijena) te je izdano devet potvrda o 
tome da li je netko otkupio stan temeljem Zakona o prodaji stanova na kojima postoji 
stanarsko pravo. 

U sklopu postupaka pred nadležnim Općinskim sudom u tijeku su 84 sudska postupaka ( 19 
u žalbenom postupku), od čega se 11 parnica odnosi na naknadu štete i isplate, a 9 su parnice 
iz stvarno-pravnih odnosa. 

U zadnjih šest mjeseci, pravomoćno je okončano 10 parnica od čega osam nije u korist Grada, 
budući se većina parnica odnosi na ispravku uknjižbe i utvrđivanje prava vlasništva 
temeljem dosjelosti, u kojim parnicama tužitelj zbog prirode pravne stvari ima veće šanse 
za uspjeh. 

Nadalje, u sklopu  obavljanja poslova u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa izdvojili 
bismo sljedeće: podnesen je prijedlog za upis prava vlasništva Grada Šibenika na 96 
nekretnina, nastavljene su aktivnosti oko rješavanja imovinsko pravnih odnosa na području 
TEF-a, zaprimljeno je i pregledano 164 Rješenja o promjenama u katastarskom operatu 
izdanih od strane Područnog ureda za katastar Šibenik, zaprimljeno je i pregledano 1117 
geodetskih elaborata, zastupanje Grada Šibenika u postupcima za utvrđivanje naknade za 
oduzeto zemljište koji se vode  pred Uredom državne uprave, rješavanje imovinsko pravnih 
odnosa u postupcima legalizacije, donesena tri zaključka o neprihvaćanju ponude za 
prvokup nekretnina koje imaju status  kulturnog dobra,  zaključeno je  35  Ugovora o 
ustupanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Šibenika, izdana su 33 
Zaključaka o ustupanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Šibenika - 
Hrvatski telekom d.d., provedeno je  georeferenciranje i ažuriranje prostornih planova u GIS 
sustavu te ažuriranje infrastrukturnih vodova (telekomunikacije, plin, električna mreža) u 
GIS sustavu. 
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UPRAVNI ODJEL ZA PROVEDBU DOKUMENATA PROSTORNOG 
UREĐENJA I GRADNJE  

U ovom Upravnom odjelu, prema evidenciji na dan 30.06.2023.g., nalazilo se 894 neriješenih 
zahtjeva za izdavanje akata. U vremenu od 01.07.2023.g. do 31.12.2023.g. zaprimljena su  
1053 zahtjeva, što ukupno iznosi 1947 zahtjeva za izdavanje akata.  

Dana 31.12.2023.g. utvrđeno je da je u navedenom vremenskom razdoblju riješeno 1035 
zahtjeva, te da je ostalo 912 neriješenih zahtjeva za izdavanje akata.   

Na temelju Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama, u ovom Upravnom 
odjelu provodi se postupak ozakonjenja nezakonito izgrađenih zgrada. Ukupan broj 
zaprimljenih zahtjeva za ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada do 30.06.2013.g. iznosio 
je 8591 zahtjev.  

U veljači 2014.g. Agencija za ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada preuzela je u 
rješavanje 500 zahtjeva. U vremenskom razdoblju od 15.07.2017.g. do 30.06.2018.g. 
zaprimljen je 931 zahtjev za ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada, što ukupno iznosi 
9022 zahtjeva. 

Na dan 31.12.2023.g. ostalo je neriješenih 340 zahtjeva za ozakonjenje nezakonito 
izgrađenih zgrada. 
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IZVJEŠĆE JEDINICE ZA UNUTARNJU REVIZIJU 

U razdoblju srpanj - prosinac 2023. g. Jedinica za unutarnju reviziju je prema Godišnjem 
planu rada za 2023.g. obavila sljedeće revizije: 

• Revizija GIS sustava Grada Šibenika 
• Proces stipendiranja studenata u Gradu Šibeniku 
• Izrađeno je godišnje izvješće o kontinuiranom stručnom usavršavanju za 2023. 

godinu za MFIN. 
• Izrađen je Godišnji plan Jedinice za unutarnju reviziju Grada Šibenika za 2023.godinu. 

U razdoblju srpanj-prosinac 2023.godine Jedinica za unutarnju reviziju je obavljala poslove 
revizije sukladno usvojenom Strateškom planu i Godišnjem planu za 2023.g. koje je odobrio 
gradonačelnik, a na prijedlog unutarnje revizije.  

Jedinica za unutarnju reviziju također je obavljala povremene provjere provedbe danih 
preporuka iz prethodnih izvješća, te ažurirala baze podataka o provedenim i neprovedenim 
preporukama 
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UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO, PODUZETNIŠTVO I RAZVOJ  

ITU - INTERGRIRANA TERITORIJALNA ULAGANJA 

Grad Šibenik je veće urbano područje koje još čine grad Skradin i općina Bilice. 

U predmetnom razdoblju Grad Šibenik završio je s postupkom izrade ''Strategije razvoja 
urbanog područja Šibenik za razdoblje 2021.-2027.'', temeljnog strateškog dokumenta 
kojim se određuju ciljevi i prioriteti razvoja urbanih područja i predstavlja temelj za 
povlačenje sredstava iz ITU mehanizma za sedmogodišnje razdoblje u  skladu s 
višegodišnjim financijskim okvirom kohezijske politike Europske unije.  

U prosincu 2023. godine Grad Šibenik je s Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova 
Europske unije potpisao Sporazum o provedbi integriranih teritorijalnih ulaganja u okviru 
Integriranog teritorijalnog programa 2021.-2027. kojim su utvrđeni uvjeti provedbe ITU 
mehanizma na urbanom području Šibenik kao i međusobne obveze.  

ITU je detaljnije prikazan u uvodnom dijelu Izvješća. 

„Regionalni znanstveni centar - RaSTEM“ 

Grad Šibenik provodi projekt „Regionalni znanstveni centar - RaSTEM“ koji se financira iz 
Financijskog mehanizma Europskog gospodarskog prostora za razdoblje  2014. – 2021. Radi 
se o projektu ukupne vrijednosti 2.042.449,12 € koji je uspješno apliciran na poziv „Jačanje 
STEM vještina u osnovnim školama i razvoj Regionalnih znanstvenih centara za 
osnovnoškolski odgoj i obrazovanje u STEM području“, komponenta B: „Uspostava 
regionalnih znanstvenih centara za osnovnoškolski odgoj i obrazovanje u STEM području iz 
Programa „Lokalni razvoj i smanjenje siromaštva“. Intenzitet potpore iznosi 100 %, na način 
da je iznos bespovratnih sredstava koji se dodjeljuje iz donatorskih sredstava 85% odnosno 
1.736.081,75 €, a 15% dodjeljuje se iz nacionalnih sredstava, odnosno 306.367,37 €. 

Na projektu, osim Grada Šibenika, sudjeluje i devet projektnih partnera: Sveučilište u 
Zagrebu- Fakultet elektrotehnike i računarstva, Hrvatski robotički savez, Oslo Metropolitan 
University i sedam osnovnih škola Meterize, Brodarica, Juraj Dalmatinac, Juraj Šižgorić, 
Skradin, Murterski škoji i Vrpolje. 

U studenom su započela  predavanja iz područja poduzetništvo od strane Veleučilišta u 
Šibeniku za 15 odabranih učitelja iz 7 partnerskih škola. Planiran je završetak predavanja 
13. siječnja 2024. godine kada će biti i dodjela diploma. Ranije su završena predavanja za 15 
učitelja iz robotike i klimatologije. 

Pripremljeni su i odobreni anketni upitnici za sudionike u projektu (učitelji i učenici), te je 
dovršena cjelovita analiza stanja. Anketni uputnici će biti poslani školama u siječnju 2024. 
godine, nakon čega slijedi prikupljanje i analiza prikupljenih podataka. 

Ugovori potpisani u prethodnim izvještajnim periodima – Ugovori o usluzi promidžbe i 
vidljivosti za projekt RaSTEM (tri grupe) su u provedbi, a izvršen je Ugovor o izradi e-
platforme. 

STEM ljetni kamp održan je od 24. kolovoza do 30. kolovoza 2023. godine. Ukupno je 65 
djece koja su pohađalo Ljetni STEM kamp RaSTEM. Koz sedam dana kampa djeci je  
organiziran  raznolik edukativan program koji je  uključivao radionice iz područja 
poduzetništva, meteorologije te robotike. Radionice su  održali  razni stručnjaci iz istoimenih 
područja te su  svoja stečena znanja prenijeli djeci na što zanimljiviji način kroz interaktivne 
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radionice. Svečana dodjela diploma polaznicima sedmodnevnog ljetnog STEM kampa 
RaSTEM održana je u kampusu Tvrđave sv. Ivana, a polaznicima je diplome podijelio 
gradonačelnik Željko Burić . 

 

Hackhaton iz područja poduzetništva održan je 25.11.2023. godine, iz područja robotike 
02.12.2023. godine te iz područja klimatskih promjena 09.12.2023. godine. Na 
hackhatonima je sudjelovalo više od stotinu osnovnoškolaca koji su pokazali veliku razinu 
znanja i angažiranosti u aktualnim temama. 

Dana 25.11.2023. godine održan prvi osnovnoškolski poduzetnički hackathon: poticanje 
kreativnosti i poduzetničkog duha među mlađim generacijama, koji je okupio izuzetno 
talentiranu skupinu osnovnoškolaca, pružajući im platformu za razvoj poduzetničkih 
vještina i istraživanje inovativnih ideja. Ovo natjecanje bilo je vrlo dinamično, potičući mlade 
sudionike (uzrasta od 11 do 14 godina) da osmisle i prezentiraju svoje poslovne koncepte. 
Na hackathonu je ukupno je sudjelovalo 44 učenika iz 5 osnovnih škola, a održan je u 
kampusu na Tvrđavi sv. Ivana.  Natjecatelji su se borili za visoke  nagrade koje su pridonijele 
ohrabrivanju njihovog poduzetničkog duha. Ovaj hackathon nije samo pružio platformu za 
kreativnost i poduzetništvo, već je također potaknuo mlade da budu inovativni i da 
razmišljaju o rješenjima za stvarne probleme u svijetu oko njih. Učenje kroz iskustvo bilo je 
ključno za ovo natjecanje, pružajući mladima vrijedne vještine za buduće izazove. 
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Dana, 02.12.2023. održan je hackathon iz područja robotike koji je okupio talentiranu 
skupinu osnovnoškolaca koji su imali priliku pokazati svoje znanje sklapajući i 
programirajući robotske edukacijske setove. Na hackathonu je sudjelovalo 38 učenika  iz 5 
osnovnih škola podijeljenih u 7 timova. Svaki tim imao je priliku prezentirati na koji način 
pristupiti programiranju robota prema zadanim točkama na stazi pred sucima i publikom. 
Timovi su bili ocijenjeni na osnovu prolaznosti šest točaka koje su bile zadane na početku 
natjecanja. 

Hackathon iz poduzetništva se održao 09.12.2023. na kampusu sv. Ivana, a sudjelovalo je 8 
timova i 45 učenika iz 6 osnovnih škola. Sudionici su se okupili kako bi razvili inovativna 
rješenja za suočavanje s najbitnijim izazovima koje donose klimatske promjene,  poput 
podizanja razine mora, šumskih požara i sl. Natjecatelji su bili izazvani da razviju klimatske 
koncepte rješavajući stvarne probleme ili zadovoljavajući potrebe u svojem okruženju. 
Timovi su bili ocijenjeni na osnovu inovativnosti, izvodljivosti, prezentacijskih vještina te 
potencijala za rast, ističući se kao nadareni klimatolozi budućnosti.  

Proveden je i postupak javne nabave meteoroloških stanica za pet osnovnih škola kojima je 
osnivač Grad Šibenik, a to su: OŠ Juraj Dalmatinac, OŠ Juraj Šižgorić, OŠ Meterize, OŠ Vrpolje 
i OŠ Brodarica s područnim školama. Također, dvije osnovne škole s područja Šibensko-
kninske županije: Osnovna škola Murterski škoji (Murter) i Osnovna škola Skradin 
(Skradin), te za Regionalni razvojni centar.  Sklopljen je ugovor o nabavi i montaži 
meteoroloških stanica  te se isporuka i postavljanje navedenih stanica očekuje u veljači 2024. 

U tijeku su građevinski i hortikulturni radovi  na izgradnji STEM parka Faust Vrančić, koje 
se nalazi  u okolišu ispred Inkubatora Grada Šibenika. STEM park je zamišljen s ciljem da se 
vanjski prostor opremi interaktivnim znanstvenim i edukativnim sadržajem. Provode se  
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arhitektonsko-urbanistička rješenja parka sa stazama, klupama te drugom urbanističkom 
opremom. Sadržaj će činiti eksponati koji će se bazirati na izumima Fausta Vrančića, 
odnosno potpisan je ugovor za  Izradu i osmišljavanje eksponata za STEM park Fausta 
Vrančića, te će u park biti postavljene slijedeće skulpture: Univerzalni sat, Vrtuljak- 
trokutast, Padobran – Homo volans, i Sklopive lopatice. Za potrebe STEM parka, potpisan je 
i ugovor  za izradu aplikacije Virtualni učitelj gdje će učenici korištenjem VR naočala ili 
tableta biti u mogućnosti  doživjeti prošlost i na inovativan način proširene stvarnosti učiti 
o izumima Fausta Vrančića 

Projekt fotonaponskih elektrana u Šibeniku 

Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost prošle je godine odobrio projektni 
prijedlog koji obuhvaća postavljanje fotonaponskih elektrana na čak pet lokacija, a to su:  
Zgrada Športskog centra Bazeni Crnica, Zgrada Gradske uprave, Osnovna škola Juraj 
Dalmatinac, Osnovna škola Vidici i Osnovna škola Petar Krešimir IV. Vrijednost projekta je 
326.980,32 € , a udjel Fonda je 40%. Jasan i izravan učinak ovog projektnog prijedloga jest 
povećanje kapaciteta za proizvodnju solarne energije odnosno povećanje proizvodnje i 
korištenja energije iz obnovljivih izvora.  

Zbog realizacije postavljanja fotonaponske elektrane na krovište Osnovne škole Petra 
Krešimira IV. Šibenik u sklopu projekta „Energetska obnova Osnovne škole Petra Krešimira 
IV. Šibenik na adresi Bana Josipa Jelačića 74, Šibenik“, financiranog iz Mehanizma za 
oporavak i otpornost u okviru instrumenta „EU sljedeće generacije“ temeljem Poziva na 
dodjelu bespovratnih sredstava Energetska obnova zgrada javnog sektora Ministarstva 
prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine, referentni broj: NPOO.C6.1.R1-I1.04, 
ugradnja fotonaponskih elektrana provesti će se na 3 lokacije: Zgrada Gradske uprave, 
Osnovna škola Juraj Dalmatinac, Osnovna škola Vidici i Športski centar Bazeni Crnica. Rok 
za realizaciju projekta je lipanj 2024. godine.  

 

Proces deinstitucionalizacije na području nadležnosti Centra za socijalnu 
skrb Šibenik 

Grad Šibenik je u listopadu 2023. godine završio s provedbom projekta Obiteljskog centra- 
područna služba Šibensko- kninska ''Proces deinstitucionalizacije na području nadležnosti 
CZSS Šibenik''.  Ukupna vrijednost projekta bila je 312.164,05 €. Tijekom provedbe projekta 
Obiteljski centar pružao je usluge štićenicima u udaljenim mjestima u svojoj nadležnosti 
kroz 2 mobilna tima koji su ih obilazili i neposredno na terenu pružali socijalne usluge 
ranjivim ciljanim skupinama. U promatranom periodu održana su 2 info pult na temu 
podizanja svijesti javnosti o važnosti procesa deinstitucionalizacije i prava ranjivih skupina 
s naglaskom na pravo na život u zajednici. Održan je deseti partnerski sastanak nositelja 
projekta i partnera u prostorijama Grada Šibenika, na kojem se razgovaralo o dosad 
odrađenim projektnim aktivnostima, ostvarenim pokazateljima te redovnim aktivnostima 
koje je potrebno realizirati do kraja provedbe projekta. Organiziran je okrugli stol s lokalnim 
dionicima na temu ''Deinstitucionalizacija na lokanoj razini'', na kojem se razgovaralo o 
benefitima provedbe projekta za korisnike usluga na području županije. Djelatnici zaposleni 
u sklopu projekta nastavili su  aktivnostima profesionalnih edukacija. Održana je završna 
konferencija na kojoj su predstavljeni rezultati projekta i benefiti za korisnike, lokalnu 
zajednicu i Obiteljski centar.  
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Povećanje kapaciteta dječjeg vrtića ''Šibenski tići'' 

Grad Šibenik prijavio je projekt ''Povećanje kapaciteta dječjeg vrtića Šibenski tići'' na 
natječaj Nacionalnog plana oporavka i otpornosti - Prvi poziv na dodjelu bespovratnih 
sredstava za izgradnju, dogradnju, rekonstrukciju i opremanje predškolskih ustanova. 
Prijavljena je izgradnja dodatna dva dnevna boravka u vrtiću Šibenski tići, te popratne 
prostorije: dva prostora sanitarnih uređaja, dvije garderobe, spremište za rekvizite i 
didaktička sredstva, soba za odgojitelje, čajna kuhinja, ulazni prostor i energetsko- tehnički 
blok koji obuhvaća prostor strojarnice. Izgradit će se i servisno stubište te servisno dizalo 
(topla veza) za prijevoz hrane kojim će se služiti zaposlenici dječjeg vrtića u svrhu dostave 
hrane iz postojeće zgrade vrtića.  Ministarstvo znanosti i obrazovanja, kao nadležno tijelo u 
postupku odabira projekata u okviru poziva na dodjelu bespovratnih sredstava – Izgradnja, 
dogradnja, rekonstrukcija i opremanje predškolskih ustanova, donijelo je Odluku o 
financiranju kojom je Gradu Šibeniku dodijeljeno 324.905,43 € bez vlastitog sufinanciranja. 
Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava potpisan je u veljači 2023. godine. 

Šibenski prsten plaža 

Grad Šibenik  uspostavio je  brodske linije na relacijama  Mandalina – Šibenik – Martinska te 
Šibenik – Jadrija koji su  prevozili putnike u razdoblju od 15. lipnja do 15. rujna 2023. godine.   
Na relaciji Šibenik – Jadrija prijevoznik je bio  obrt „Jadran 4“ s brodom „Plima“, a za relaciju 
Šibenik – Martinska prijevoznik je bio „Avalon Yachting “ s brodom „Avalon“. Iz gradskog 
proračuna za ovaj projekt 

Zadovoljstvo i pozitivne reakcije građana, ali i rasterećenje cestovnog prijevoza, s naglaskom 
na javni prijevoz, glavni su razlozi što su brodske linije  uspostavljene, a pokazale su se kao 
dobra nadopuna turističkoj ponudi. Na ovaj način nastavilo  se promicanje multimodalnosti 
putnika na području grada povezujući različite interesne točke u Šibenskom zaljevu i 
predstavljajući brodski prijevoz kao učinkovitu dopunu drugim oblicima prijevoza u gradu. 

Saniranje pomorskog dobra u Zablaću 

Grad Šibenik prijavio je projekt „Sanacija pomorskog dobra u Zablaću-faza II“ na Javni poziv 
za sufinanciranje i rekonstrukcije pomorskog dobra u općoj upotrebi u 2023. godini 
Ministarstva mora, prometa i infrastrukture te je u ožujku potpisan Sporazum o 
sufinanciranju. Cilj projekta bio je nastavak sanacije plaže na pomorskom dobru koja je 
djelovanjem atmosferskih prilika i mora doživjela oštećenja. Vrijednost projekta iznosila je 
69.918,00 € dok su sredstva potpore  Ministarstva mora, prometa i infrastrukture iznosila 
65.000,00 €. Sanacijom se  izradio betonski obalni zid-plomba koja služi kao zaštita od 
podlokavanja obale djelovanjem mora u duljini od 52 m. Također je površinski obrađena 
zaobalna površine izradom nearmirane betonske ploče u površini od 585 m2 te sanacija 
postojećih i izrada novih stepenica koje služe kao pomoć pri ulasku u more te postavljanje 
pripadajućih rukohvata. U sklopu „Sanacije pomorskog dobra u Zablaću-faza II“  dodatno je 
uređena plaža postavljanjem komunalne opreme i uređenjem dijela plaže namijenjenog 
djeci. Radovi su započeli u svibnju 2023. godine, a  dovršeni su 15. prosinca 2023. godine. 

Izgradnja i uređenje dječjeg igrališta i boćališta na otoku Žirju – 2. faza 

Grad Šibenik uspješno je aplicirao na natječaj Ministarstva regionalnog razvoja i fondova 
Europske unije iz Programa razvoja otoka u 2023. godini s projektom ''Izgradnja i uređenje 
dječjeg igrališta i boćališta na otoku Žirju- 2. faza''. Projekt predstavlja 2. fazu uređenja 
okoliša stare Žirjanske škole i nastavak ulaganja u razvoj društvene i javne infrastrukture na 
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otoku Žirju. Iznos za sufinanciranje dobiven od Ministarstva regionalnog razvoja i fondova 
Europske unije je 76.000,00 €. Projekt je dodatno sufinanciran sredstvima Ministarstva u 
iznosu od 4.000,00 €. Izgrađeno je boćalište dimenzija 28x3 m, što udovoljava propisanim 
standardima i omogućava održavanje boćarskih natjecanja. Izgrađeno je i opremljeno dječje 
igralište na ukupnoj površini od 300 m2 pristupačno za djecu svih uzrasta. Ukupna 
vrijednost projekta je 103.108,15 € s PDV-om. 

Reflexions on local resilience and reactions to Covid-19 impact on youth – 
(re-act) 

Grad Šibenik jedan je od 8 projektnih partnera na projektu RE-ACT. Osim Šibenika, u 
projektu, kao vodeći partner sudjeluje Grad Murcia (Španjolska), te Grad Amsterdam 
(Nizozemska), Grad Athienou (Cipar), Grad Kekava (Latvija), Grad Torino (Italija), Grad 
Suceava (Rumunjska) i Pro Arbeit Kreiss Offenbach– Centar za zapošljavanje (Njemačka). 

Projekt RE-ACT nastoji potaknuti refleksiju (razmišljanja) o glavnim utjecajima koje je 
COVID 19 imao na život u gradovima, poglavito na mlađe generacije i osobito u pogledu 
zdravlja i mentalne dobrobiti.  Kroz projekt će javni službenici i mladi iz 8 država u Europi 
razmjenjivati iskustva o otpornosti i restrukturiranju društva, s fokusom na građane i 
međusobnu jednakost. 

Rezultati projekta usredotočeni su na identifikaciju postojećih nedostataka u javnoj upravi i 
potreba mladih (analiza dokumentacije, SWOT analiza, upitnici,…), prikupljanje primjera 
dobre prakse (RE-ACT karta, radionice, lokalne karte ključnih dionika,…)  i organiziranje 
rasprava i diskusija i jačanja kapaciteta (peer-to-peer susreti, webinari, debate, itd.). Ciljana 
skupina projekta su mladi između 15 i 30 godina, s posebnim naglaskom na osobe iz ranjivih 
skupina društva. Dosad je održano 5 sastanaka projektnih partnera. Započele su pripreme 
za održavanje završne konferencije projekta u Njemačkom gradu Seligenstadt kojem je 
domaćin partner na projektu Pro Arbeit Kreiss Offenbach (Centar za zapošljavanje iz 
Njemačkog grada Offenbach). Provedba projekta počela je 01. travnja 2022. godine, a 
završava 30. ožujka 2024. godine. Iznos dodijeljenih bespovratnih sredstava za Grad 
Šibenik: 15.492,00 €. 

E- VOICE 

E-VOICE je projekt o utjecaju pandemije virusa COVID-19 na građane s posebnim naglaskom 
na mlade, iz perspektive solidarnosti i demokratskog sudjelovanja u kreiranju lokalnih 
politika. U projektu sudjeluje 7 europskih zemalja: Italija, Rumunjska, Bugarska, Hrvatska, 
Španjolska, Belgija i Francuska, a uključuje 9 relevantnih institucija. Vodeći partner je grad 
Gazzo u Italiji. Projekt utječe na uključene institucije s intencijom razvoja otpornijih 
zajednica u postpandemijskoj Europskoj uniji. Grad Šibenik je u rujnu 2023. godine bio 
domaćin sastanka projektnih partnera. Tijekom 3 dana, između ostalog, održana su 2 
stručna predavanja fokusirana na temu mentalnog zdravlja mladih nakon pandemije kao i 
uključenosti mladih u kreiranje lokalnih politika. Provedba projekta započela je 01. siječnja 
2023. godine i traje do 31. prosinca 2024. godine (24 mjeseca). Iznos dodijeljenih 
bespovratnih sredstava za Grad Šibenik je 20.000,00 €. 

Prevencija, sanacija i edukacija 

Projektom „Prevencija, sanacija i edukacija“ predviđene su aktivnosti nabave radova, 
opreme i usluga za provedbu mjera prilagodbe klimatskim promjenama koje su obuhvaćene 
SECAP-om izrađenim za Grad Šibenik. Navedene aktivnosti obuhvaćaju: izradu plana zaštite 
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od  suše i upravljanja vodom u poljoprivredi kao i aktivnosti jačanja zelene infrastrukture 
koje se odnose na uređenje parka Rasadnik  i postavljanje javnih slavina na deset lokacija u 
vlasništvu Grada Šibenika. Provedbom navedenih aktivnosti utječe se na smanjenje efekta 
urbanog toplinskog otoka, povećanje dostupnosti pitke vode na javnim površinama i 
poboljšanje klimatskih uvjeta kao i na informiranje i edukaciju poljoprivrednika s ciljem 
popularizacije štedljivih metoda navodnjavanja i mogućnosti financiranja. U svrhu provedbe 
navedenih aktivnosti, u ovom su razdoblju, provedeni su postupci nabave za izradu glavnog 
projekta s troškovnikom za uređenje parka Rasadnik te za nabavu usluge dizajna i 
izvedbenog rješenja slavina za pitku vodu za javne površine.  

Vrijednost projekta je 267.400,00 €, a s 80% iznosa sufinancira ga Fond za zaštitu okoliša i 
energetsku učinkovitost.  

Urbana Agenda 

Urbana agenda za EU bavi se urbanim izazovima uspostavljanjem partnerstava između 
gradova, Europske komisije, drugih institucija i tijela EU-a, nacionalnih vlada i ostalih 
dionika poput nevladinih organizacija. Partnerstva broje 15-20 članova, a partneri zajedno 
razvijaju akcijske planove za unaprjeđenje postojeće regulative na konkretnom tematskom 
području, poboljšanje inovativnih i jednostavnih izvora financiranja i postizanje veće 
dostupnosti izvora financiranja za urbana područja te unapređenje i usvajanje novog znanja 
i razmjenu iskustva (podaci, studije, dobre prakse). Grad Šibenik u Urbanoj agendi 
kontinuirano sudjeluje na temu održivog turizma s posebnim fokusom ove radne skupine 
na zaštiti okoliša, razvoju i neuravnoteženom rastu. 

FLAG LANTERNA 

Grad Šibenik je pokrenuo inicijativu za osnivanje Lokalne akcijske grupe u ribarstvu 
(LAGUR/ FLAG) koja  obuhvaća područje Grada Šibenika te susjednih jedinica lokalne 
samouprave Bilice, Primošten i Rogoznica. Lokalna akcijska grupa u ribarstvu predstavlja 
partnerstvo javnog, privatnog i civilnog sektora za pametan i održiv razvoj ribarstva te 
dodatnu mogućnost korištenja europskih fondova za financiranje projekata iz područja 
ribarstva i marikulture.  

Tijekom 2023. godine izrađena je Lokalna razvojna strategija u ribarstvu FLAG-a  “Lanterna” 
što je preduvjet za korištenje EU fondova iz područja ribarstva i marikulture. Nakon što je 
strategija odobrena od strane Ministarstva poljoprivrede i Uprave ribarstva Lanterna dana 
27.studenog 2023.godine u Ministarstvu poljoprivrede je FLAGU “Lanterna” uručeno 
Rješenje o odobrenju LRSR za novo programsko razdoblje 2021.- 2027. u iznosu javne 
potpore od 1.891.783,22 €. 

Opremanje i obnavljanje školske sportske dvorane Meterize 

Grad Šibenik je s Ministarstvom turizma i sporta potpisao Ugovor o sufinanciranju izgradnje, 
građevinskog zahvata i opremanja sportskih građevina u 2022. godini za projekt 
„Opremanje i obnavljanja školske sportske dvorane Meterize“. Ministarstvo je sufinanciralo 
ovaj projekt u iznosu od 804.644,00 kn, a provedbom navedenog projekta obnovila se i 
opremila sportska dvorana osnovne škole „Meterize“ s ciljem podizanja kvalitete i broja 
organiziranih sportskih događaja i tehničkih uvjeta u samoj dvorani, a vezano s time i 
povećanja ukupne razine javnih usluga u Gradu Šibeniku. Radovi su obuhvaćali obnavljanje 
kompletne podne obloge sportske dvorane s podkonstrukcijom, površine 1255m², 
iscrtavanje glavnih i pomoćnih sportskih terena, izvedena je ponovna montaža švedskih 
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ljestvi, rukometnih golova, a postojeće košarkaške ploče regulirane su na potrebnu visinu 
obruča od 305 cm. Projekt je uspješno završen u listopadu 2023. godine. 

SPINE - Smart public transport initiatives for climate-neutral cities in 
europe 

1. siječnja 2023. godine s provedbom je započeo projekt SPINE kao jedan od najvećih 
projekata Europske komisije u okviru Programa Obzor Europa za klimu, energiju i mobilnost 
s odobrenih 14,6 milijuna €. Projektni partneri iz Hrvatske uključeni u konzorcij od 39 
partnera su ODRAZ i Grad Šibenik. Ovim projektom Europa kreće prema inicijativama 
pametnog javnog prijevoza za klimatski neutralne gradove. Vizija SPINE-a je ubrzati 
napredak prema klimatskoj neutralnosti jačanjem sustava javnog prijevoza kroz njihovu 
pametnu integraciju s novim uslugama mobilnosti, shemama dijeljenja, aktivnim načinima 
prijevoza i mikromobilnošću.  

Cilj projekta SPINE je poboljšanje intermodalne točke u šibenskoj luci kako bi se stvorilo 
pametno multimodalno čvorište. Ovo čvorište će integrirati usluge autobusa, željeznice, 
dijeljenja bicikala i parkiranja. Učinit će se poboljšanja fizičke i digitalne infrastrukture kako 
bi se sinkronizirale postojeće usluge mobilnosti, pružile informacije u stvarnom vremenu i 
integrirale karte. Na parkirališnim mjestima bit će postavljene punionice za električna vozila 
dok će MaaS (Mobility as a Service) platforma nudit skupne pakete mobilnosti, uključujući 
javni prijevoz i dijeljenje bicikala.  

Nakon prisustvovanja na glavnoj skupštini u Tallinu, Estonija u listopadu 2023.godine 
iniciran je postupak istraživanja tržišta za nabavu električnih punionica, stalaka za 
električne bicikle te informativnog display-a koji bi se postavio u luci.  Po završetku 
istraživanja tržišta u pripremi je objava javnog poziva za nabavu 5 električnih punionica 
bicikala i 15 stalaka za električne bicikle procijenjene nabavne vrijednosti 20.000,00 €. 
Planirani završetak nabave je tokom prvog kvartala 2024. godine. 

Projektni parteri INSTANT SYSTEM iz Francuske zaduženi za dizajn MaaS aplikacije koja će 
se ovim projektom usvojiti a nuditi će skupne pakete mobilnosti u transportnom sustavu, 
započeli su startnu fazu u prosincu 2023.godine. Dizajn aplikacije, ime i ostale karakteristike 
su određene te se očekuje finalna verzija tokom prvog kvartala 2024.godine.  

Rezultati koji se očekuju odnose se na povećanje broja putnika u javnom prijevozu za više 
od 30%, poboljšanje zadovoljstva korisnika javnog prijevoza za više od 20%, smanjenje 
broja automobila u gradu za više od 30% te smanjenje emisije CO2 za više od 20%.  

Grad Šibenik na spomenutom projektu će surađivati s Gradskim Parkingom d.o.o. i 
Veleučilištem u Šibeniku. Iznos dodijeljenih bespovratnih sredstava za Grad Šibenik iznosi  
677.250,00 €, a projekt završava 31.12.2026. godine. 

SIRM - Socio-economic Integration of Refugees and Migrants 

Projekt SIRM odnosi se na međuregionalnu razmjenu iskustava između partnera u području 
socioekonomske integracije državljana trećih zemalja, uključujući izbjeglice i migrante. 
Projekt omogućuje široku razmjenu iskustava i širenje znanja o problemima i potrebama 
migranata te načinima rješavanja problema migracija. Za cilj ima razviti rješenja i programe 
povećanja neovisnosti i profesionalne aktivacije na tržištu rada.  

Jedna od aktivnosti koje su se provele u proteklom periodu odnosi se na organizaciju drugog 
transnacionalnog sastanka u Šibeniku. Sastanak je održan u listopadu, te je trajao dva dana 
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od 03.10. – 04.10.2023. godine. Na dvodnevnom sastanku pod nazivom ˝Dodatna potpora 
migrantima i izbjeglicama: stambena, socijalna, obrazovna i zdravstvena pomoć˝, sudjelovali 
su svi projektni partneri iz sedam europskih zemalja. U sklopu sastanka organizirana je i 
izložba u prizemlju Knjižnice  ˝Svako dijete treba mir˝. Predstavnici iz Šibenika, kao 
hrvatskog projektnog partnera, prezentirali su primjer dobre prakse koji se odnosi na  
prihvat i stambeno zbrinjavanje ukrajinskih izbjeglica u Hrvatskoj. 

Krajem rujna 2023. g organiziran je i sastanak ključnih dionika grupe koji su direktno 
uključeni u rješavanje problematike migranata i izbjeglica  te njihovo zbrinjavanje i pružanje 
adekvatne pomoći na svim područjima.  

Grad Šibenik je bio sudionik inicijative ˝Bridges of Trust˝ u sklopu programa lokalnog 
osnaživanja odgovornosti i razvoja U-LEAD with Europe čiji cilj je poticanje međusobne 
razmjene znanja i iskustva te uspostave partnerstva lokalnih vlasti iz država članica 
Europske unije i njihovih kolega iz Ukrajine. U okviru spomenute inicijative, od 27. studenog 
do 1. prosinca 2023. godine, dvije predstavnice ukrajinskoga grada Truskavets posjetile su  
Grad Šibenik s ciljem razmjene znanja i iskustava te najboljih praksi s naglasnom na 
pripremu i provedbu projekata financiranih iz europskih fondova važnim za proces reformi, 
oporavka i obnove svog teritorija. 

Krajnji rezultat projekta biti će kreiranje dokumenta za uspješnije uključivanje migranata, 
izbjeglica i tražitelja azila u Šibeniku, s fokusom na implementaciju socijalnih politika koje 
će dovesti do poboljšanja radnih i životnih uvjeta migranata u lokalnoj zajednici. 

Provedba projekta započela je 01.03.2023. godine a završava 31.05.2027. godine. Ukupan 
iznos dodijeljenih bespovratnih sredstva Gradu Šibeniku iznosi 158.268,00 €.   

Izgradnja šetnice na otoku Kapriju – faza I. 

Za projekt „Izgradnja šetnice na otoku Kapriju-faza I“ Gradu Šibeniku su odobrena sredstva 
u iznosu od 61.000,00 € u sklopu Programa razvoja otoka čiji je cilj unapređenje kvalitete 
života na otocima, a Program provodi Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske 
unije.  Procijenjena ukupna vrijednost projekta iznosi 81.139,00 €. Nakon provedenih 
postupaka jednostavne nabave sklopljen je ugovor za provedbu radova s tvrtkom 
Visokogradnja d.o.o. te ugovor za stručni nadzor radova s tvrtkom Structor d.o.o. U sklopu 
projekta je uređena postojeća te izgrađen dio nove trase šetnice, ukupne duljine 260 m. 
Radovi su se sastojali od pripremnih radova, zemljanih radova (strojna i ručna priprema 
staze, čišćenje grmlja, makije, humusa, korijenja te uklanjanje sraslog kamenja), konstrukcije 
šetnice (izrada nosivog sloja od mehanički nabijenog kamenog materijala, izrada staze od 
armiranog betona) te elektroinstalacija. Radovi su uspješno okončani u prosincu 2023. 
godine. 

Sanacija sportskog igrališta na otoku Krapnju 

Projekt “Sanacija sportskog igrališta na otoku Krapnju” prijavljen je na Program razvoja 
otoka te je nakon uspješne evaluacije tijekom srpnja potpisan ugovor s Ministarstvom 
regionalnog razvoja i fondova Europske unije. Nakon postupka nabave radova i nadzora, a 
po završetku turističke sezone realiziran je planirani zahvat koji je uključivao bojanje i 
iscrtavanje podne betonske površine, sanaciju ograde, postavljanje vrata i zaštitne 
polipropilenske mreže, opremu igrališta  te uređenje prostora između igrališta i boćališta 
postavljanjem šljunčane podloge.  
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Ovaj projekt doprinosi povećanju privlačnosti otoka te njegovoj društveno-socijalnoj 
regeneraciji uzimajući u obzir rekreaciju i slobodno vrijeme te pozitivne učinke rekreacije 
na zdravlje djece i odraslih. Igralište će se moći koristiti i za organizaciju manjih sportskih 
događanja ili pripreme sportaša, ali i društvene te kulturne manifestacije posebice u ljetnim 
mjesecima. Projekt sanacije osim podizanja kvalitete života lokalnog stanovništva 
indirektno obogaćuje turističke sadržaje otoka.   

Ukupna vrijednost projekta iznosila je 64.649,06 €, a sufinanciranje Ministarstva 60.000,00 
€. 

Residents of the Future – Finding solutions to influence the urban shrinkage 

Nakon uspješne evaluacije početkom lipnja započeta je provedba projekta “Residents of the 
Future”, financiranog iz programa URBACT IV (2021-2027), u kojem je Grad Šibenik vodeći 
partner.  Projekt će djelovati kao Mreža za planiranje s ciljem odgovaranja na problem 
smanjivanja malih/srednjih gradova. Cilj URBACT IV programa je promicanje integriranoga 
održivog urbanog razvoja kroz suradnju u okviru mreža gradova, izgradnju kapaciteta i 
diseminaciju znanja i iskustava. Tokom provedbe projekta istražit će se načini povećanja 
atraktivnosti grada za privlačenje novih investicija i stanovnika. S uvođenjem digitalne ere 
nakon Covida, novih načina rada, života i komunikacije, mali i srednji gradovi bi trebali 
redefinirati svoje prednosti u odnosu na velike gradske centre i razviti planove s holističkim 
rješenjima usmjerenim na privlačenje novih građane, zadržavanja postojećih  i/ili talenata 
koji se vraćaju.   

Sukladno navedenom, Grad Šibenik, zajedno sa još devet projektnih partnera iz europskih 
gradova Alba Iulia (Rumunjska), Isalmi (Finska), Kamalata (Grčka), St Quentin (Francuska), 
Saldus (Latvija), Plasencia (Španjolska), Mangualde (Portugal), Mantova (Italija) i Trebinje 
(BiH) će raditi tokom projekta na razvoju Integriranog akcijskog plana i identifikaciji mjera 
i ciljeva koji će utjecati na rješavanje problema depopulacije s kojima se ovi gradovi susreću. 
Uz set novih mjera uključenih u plan za privlačenje i zadržavanje stanovnika, istraživat će se 
ključni elementi kao što su digitalna transformacija, ekonomska diverzifikacija i brendiranje 
grada.  

Ukupan iznos dodijeljenih bespovratnih sredstava Gradu Šibeniku iznosi 156.320,00 €  
(80% ERDF sufinanciranja), a projekt završava 31. prosinca 2025.godine. 

Energetska obnova zgrade Hrvatskog narodnog kazališta u Šibeniku 

Grad Šibenik je dana 24. 04. 2023. godine prijavio projekt „Energetska obnova zgrade 
Hrvatskog narodnog kazališta u Šibeniku“ na Poziv na dodjelu bespovratnih sredstava 
Energetska obnova zgrada sa statusom kulturnog dobra (referentni broj: NPOO.C6.1.R1-
I3.01) financiranog iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.-2026. Sukladno 
uvjetima predmetnog Poziva Prijavitelj i korisnik sredstava je Hrvatsko narodno kazalište u 
Šibeniku. 

Temeljem UGOVORA O DODJELI BESPOVRATNIH SREDSTAVA ZA PROJEKTE KOJI SE 
FINANCIRAJU IZ NACIONALNOG PLANA OPORAVKA I OTPORNOSTI 2021. - 2026. za projekt 
Energetska obnova zgrade Hrvatskog narodnog kazališta u Šibeniku NPOO.C6.1.R1-
I3.01.0013, od 20. listopada 2023. godine, Hrvatskom narodnom kazalištu u Šibeniku 
dodijeljena su bespovratna sredstva u iznosu od 1.318.737,61 € uz stopu sufinanciranja 
prihvatljivih troškova od 100 %. 
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Cilj projekta je provođenje energetske obnove zgrade kojom će se kroz implementaciju 
mjera energetske učinkovitosti postići ušteda godišnje potrebne toplinske energije za 
grijanje (Qhnd) od 121,5 MWh/god (55 %), smanjenje godišnje primarne energije (Eprim) 
od 385,84 MWh/god (75,82 %), te smanjenje emisije CO2 od 83,96 % u odnosu na stanje 
prije obnove. 

Mjere energetske učinkovitosti koje su obuhvaćen ovim projektom se sastoje od 
građevinskih, strojarskih i elektrotehničkih mjera te uključuju: zamjenu vanjske stolarije, 
toplinsku izolaciju krova, zamjenu sustava grijanja ugradnjom dizalica topline za grijanje 
PTV-a i grijanje i hlađenje prostora te sustava klimatizacije i ventilacije prostora, regulaciju 
i balansiranje sustava grijanja, zamjenu sustava rasvjete, ugradnju sustava za automatizaciju 
i upravljanje, mjere kojima se smanjuje potrošnja vode te mjeru održive urbane mobilnosti 
– izvedba parkirališta za bicikle. Ukupna procijenjena vrijednost projekta: 1.478.016,58 €. 

Planirani rok za realizaciju projekta je ožujak 2025. godine. 

Energetska obnova Gradske knjižnice "Juraj Šižgorić" Šibenik 

Dana 20. listopada 2023. godine potpisan je ugovor za provedbu projekta „Energetska 
obnova Gradske knjižnice "Juraj Šižgorić" Šibenik“ u okviru Poziva na dodjelu bespovratnih 
sredstava Energetska obnova zgrada sa statusom kulturnog dobra (referentni broj: 
NPOO.C6.1.R1-I3.01) financiranog iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.-2026.  
Korisnik sredstava je Gradska knjižnica „Juraj Šižgorić“ Šibenik, dok je Grad Šibenik partner 
na projektu. 

Ukupna vrijednost projekta je 3.102.082,53 €, dok je iznos bespovratnih sredstava 
2.856.308,54 €.  Projektom će se provesti sljedeće mjere energetske učinkovitosti: zamjena 
vanjske stolarije, zamjena sustava grijanja ugradnjom dizalica topline za grijanje i hlađenje 
prostora, sustav klimatizacije i ventilacije prostora, regulacija i balansiranje sustava grijanja, 
zamjena sustava rasvjete, mjere kojima se smanjuje potrošnja vode, ugradnja sustava za 
automatizaciju i upravljanje. Rezultat projekta će biti poboljšanje energetskih svojstava 
zgrade, prelazak zgrade u viši energetski razred, što podrazumijeva smanjenje potrošnje 
energenata, a time i smanjenje emisije CO2 na godišnjoj razini. Trenutno je u tijeku priprema 
postupka javne nabave za izvođenje radova energetske obnove. 

Energetska obnova Športskog centra Ljubica  

Grad Šibenik je dana 23. 05. 2023. godine prijavio projekt „Energetska obnova Športskog 
centra Ljubica na adresi Ivana Meštrovića 22A, Šibenik“ na Poziv na dodjelu bespovratnih 
sredstava Energetska obnova zgrada javnog sektora (referentni broj: NPOO.C6.1.R1-I1.04) 
financiranog iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.-2026. Sukladno uvjetima 
predmetnog Poziva Prijavitelj i korisnik sredstava je Javna ustanova za upravljanje 
športskim objektima ŠPORTSKI OBJEKTI ŠIBENIK. 

Temeljem UGOVORA O DODJELI BESPOVRATNIH SREDSTAVA ZA PROJEKTE KOJI SE 
FINANCIRAJU IZ NACIONALNOG PLANA OPORAVKA I OTPORNOSTI 2021. - 2026. za projekt 
“„Energetska obnova Športskog centra Ljubica na adresi Ivana Meštrovića 22A, Šibenik“  
NPOO.C6.1.R1-I1.04.0178, od 11. prosinca 2023. godine, Gradu Šibeniku dodijeljena su 
bespovratna sredstva u iznosu od 338.714,74  €. 

Cilj projekta je provođenje dubinske obnove zgrade kojom će se kroz implementaciju mjera 
energetske učinkovitosti postići ušteda godišnje potrebne toplinske energije za grijanje 
(Qhnd) od 34.128,75 kWh/god (82,59 %), smanjenje godišnje primarne energije (Eprim) od 
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53.937,62 kWh/god (100 %), povećanje udjela energije iz obnovljivih izvora u godišnjoj 
isporučenoj energiji od 54,43 % te smanjenje emisije CO2 od 100 % u odnosu na stanje prije 
obnove. 

Mjere energetske učinkovitosti koje su obuhvaćen ovim projektom se sastoje od 
građevinskih i elektrotehničkih mjera te uključuju: obnovu ovojnice zgrade (fasada i 
zamjena vanjske stolarije), ugradnju fotonaponskih sustava za proizvodnju električne 
energije iz OIE za potrebe zgrade, zamjenu unutarnje rasvjete učinkovitijom, uvođenje 
sustava daljinskog očitanja potrošnje energenata i vode, unaprjeđenje sustava za smanjenje 
potrošnje vode. 

Osim mjera energetske učinkovitosti Projekt uključuje i mjere povećanja sigurnosti u slučaju 
požara te sljedeće horizontalne mjere: Mjeru za osiguranje pristupačnosti osobama s 
invaliditetom i smanjene pokretljivosti, Mjere ugradnje elemenata zelene infrastrukture 
koje obuhvaćaju uređenje i ozelenjavanje postojećih zelenih površina te izvedbu ozelenjenih 
pročelja zgrade, Mjeru održive urbane mobilnosti koja obuhvaća izvedbu parkirališta za 
bicikle, Mjeru elektromobilnosti koja obuhvaća izvedbu punionice za punjenje električnih 
bicikla i automobila s pripadajućom infrastrukturom. Ukupna procijenjena vrijednost 
projekta: 530.389,28 €. 

Planirani rok za realizaciju projekta je prosinac 2024. godine. 

Energetska obnova Osnovne škole Petra Krešimira IV. Šibenik  

Grad Šibenik je dana 23. 05. 2023. godine prijavio projekt “Energetska obnova Osnovne 
škole Petra Krešimira IV. Šibenik na adresi Bana Josipa Jelačića 74, Šibenik“ na Poziv na 
dodjelu bespovratnih sredstava Energetska obnova zgrada javnog sektora (referentni broj: 
NPOO.C6.1.R1-I1.04) financiranog iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.-2026.  

Temeljem UGOVORA O DODJELI BESPOVRATNIH SREDSTAVA ZA PROJEKTE KOJI SE 
FINANCIRAJU IZ NACIONALNOG PLANA OPORAVKA I OTPORNOSTI 2021. - 2026. za projekt 
“Energetska obnova Osnovne škole Petra Krešimira IV. Šibenik na adresi Bana Josipa Jelačića 
74, Šibenik“  NPOO.C6.1.R1-I1.04.0197, od 07. prosinca 2023. godine, Gradu Šibeniku 
dodijeljena su bespovratna sredstva u iznosu od 2.099.470,52 €. 

Cilj projekta je provođenje dubinske obnove zgrade kojom će se kroz implementaciju mjera 
energetske učinkovitosti postići ušteda godišnje potrebne toplinske energije za grijanje 
(Qhnd) od 340.405,80 kWh/god (94,41 %), smanjenje godišnje primarne energije (Eprim) 
od 782.291,93 kWh/god (100 %), povećanje udjela energije iz obnovljivih izvora u godišnjoj 
isporučenoj energiji od 100 % te smanjenje emisije CO2 od 100 % u odnosu na stanje prije 
obnove. 

Mjere energetske učinkovitosti koje su obuhvaćen ovim projektom se sastoje od 
građevinskih, strojarskih i elektrotehničkih mjera te uključuju: obnovu ovojnice zgrade 
(fasada i vanjska stolarije), ugradnja novih tehničkih sustava zgrade koji uključuju tehničku 
opremu za grijanje, hlađenje, ventilaciju, klimatizaciju i pripremu PTV-a - promicanje 
korištenja OIE (ugradnja dizalice topline zrak/voda), ugradnju fotonaponskih sustava za 
proizvodnju električne energije iz OIE za potrebe zgrade, zamjenu unutarnje rasvjete 
učinkovitijom, uvođenje sustava daljinskog očitanja potrošnje energenata i vode i 
unaprjeđenje sustava za smanjenje potrošnje vode. 

Osim mjera energetske učinkovitosti Projekt uključuje i mjere povećanja sigurnosti u slučaju 
požara te sljedeće horizontalne mjere: Mjeru za osiguranje pristupačnosti osobama s 
invaliditetom i smanjene pokretljivosti, Mjere ugradnje elemenata zelene infrastrukture 
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koje obuhvaćaju uređenje i ozelenjavanje postojećih zelenih površina te izvedbu ozelenjenih 
pročelja zgrade, Mjeru održive urbane mobilnosti koja obuhvaća izvedbu parkirališta za 
bicikle, Mjeru elektromobilnosti koja obuhvaća izvedbu punionice za punjenje električnih 
bicikla s pripadajućom infrastrukturom. Ukupna procijenjena vrijednost projekta: 
3.942.326,44 €. 

Planirani rok za realizaciju projekta je prosinac 2025. godine. 

Program sufinanciranja projekata iz turizma u 2023.godini 

Program sufinanciranja projekata iz turizma u 2023.godini temelji se na dodjeli 
bespovratnih sredstava za razvoj javne turističke infrastrukture te za manifestacije na 
području Šibensko-kninske županije, a sve u cilju podizanja konkurentnosti turističkog 
sektora.  

Bespovratna financijska sredstva po ovom programu za koje je Grad Šibenik ostvario pravo 
namijenjena su za sufinanciranje izrade studijske i/ili projektno-tehničke dokumentacije 
nužne za izgradnju, adaptaciju, uređenje  i opremanje objekata javne turističke 
infrastrukture. Sukladno tome, u rujnu 2023.godine,  na ovaj poziv prijavljena je izrada 
studije izvedivosti s analizom troškova i koristi za projekt „Uređenje sportsko-rekreacijske 
zone JADRIJA – Novo ruho“, izrađena za potrebe prijave na poziv „Regionalna diversifikacija 
i specijalizacija hrvatskog turizma kroz ulaganja u razvoj turističkih proizvoda visoke 
dodane vrijednosti - GRUPA 2 NPOO.C1.6.R1-I1.01“.  

Ukupna vrijednost studije iznosila je 9.157,00 € a županija je sufinancirala pojedini projekt 
do najviše 70% ukupnih troškova projekta, a najviše do 6.500,00 €. Prema Ugovoru o 
sufinanciranju sukladno uvjetima i kriterijima Programa sufinanciranja projekata iz turizma 
u 2023. godini koji je Grad Šibenik potpisao sa Šibensko-kninskom županijom, na račun 
Grada Šibenika je uplaćeno 6.089,41 €. 

Civilna zaštita 

Sukladno obvezama koje za gradonačelnika kao izvršno tijelo jedinice lokalne samouprave 
proizlaze iz članka 17. Zakona o civilnoj zaštiti (“Narodne novine”, broj 82/2015, 118/2018, 
31/2020, 20/2021 i 114/22) gradonačelnik je donio Zaključak o utvrđivanju prijedloga 
Analize stanja sustava civilne zaštite na području Grada Šibenika te uputio dokument na 
razmatranje i odlučivanje vijećnicima na 17. sjednicu, Gradskog vijeća koja se održala dana 
14. prosinca 2023. godine.  

Na istoj sjednici Gradsko vijeće je po Zaključcima o utvrđivanju prijedloga od strane 
gradonačelnika usvojilo i Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Šibenika za 
2024. godinu s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje. 

Na prijedlog  gradonačelnika, sukladno odredbama Zakona o ublažavanju i uklanjanju 
posljedica prirodnih nepogoda (“Narodne novine” broj 16/19), na sjednici Gradskog vijeća 
održanoj dana 14. prosinca 2023. godine,  donesena je  Odluka o donošenju Plana djelovanja 
u području prirodnih nepogoda za Grad  Šibenik u 2024. godini. 

Dana  7. prosinca 2023. godine održana je terenska vježba civilne zaštite radnog naziva 
„Požar i evakuacija u Cvjetnom domu“ u kojoj su uz članove Stožera civilne zaštite Grada 
Šibenika sudjelovali: Javna vatrogasna postrojba Grada Šibenika, Ravnateljstvo civilne 
zaštite, Područni ured civilne zaštite Split, Služba civile zaštite Šibenik, Gradsko društvo 
Crvenog križa Šibenik, Policijska uprava Šibensko-kninska, Policijska postaja Šibenik, 
Hrvatska gorska služba spašavanja Stanica Šibenik.  
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Izgradnja protupožarnih puteva 

1. Nakon provedenog postupka jednostavne nabave s tvrtkom Građevinski projekt 
d.o.o. sklopljen je ugovor o izradi projektne dokumentacije za protupožarne 
prosjeke/puteva na području naselja Zaton i Grada Šibenika. Obveza izrade projektne 
dokumentacije proizlazi iz Ugovora br. 2022/ 029757 o neposrednom sudjelovanju 
Fonda u sufinanciranju provedbe mjera prilagodbe klimatskim promjenama iz 
nacionalnih i lokalnih planskih i strateških dokumenata,  sklopljenog između Grada 
Šibenika i FZOEU, dana 23. siječnja 2023. godine, kojim je Gradu Šibeniku za njihovu 
izgradnju od strane FZOEU odobren iznos od 398.168,43 € s PDV-om, što predstavlja 
76,58% procijenjenih, prihvatljivih i opravdanih troškova projekta u iznosu od 
519.939,88 €. Projektna dokumentacija (idejni i glavni projekti) izrađena je za 
dionice:  

1.) Evanđelje - Musina lokva (Zaton) u duljini 1,07 km    

2.) Put mlikarica (Šibenik- Kamenar-Dubrava) u duljini 1,62 km.  

Postupak javne nabave za radove na izgradnji predmetnih protupožarnih puteva 
planira se provesti u 2024. godini. Postupci nabava usluga i stručnog nadzora nad 
izvođenjem radova provodit će se prema odredbama Pravilnika o načinu provedbe 
postupka jednostavne nabave.    

2. Ravnatelj Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, dana 27. srpnja 2023. 
godine, donio je Odluku kojom se Gradu Šibeniku, po prijavi na Javni poziv (JP ZO 
9/2023) za neposredno financiranje provedbe mjere prilagodbe klimatskim 
promjenama u svrhu jačanja otpornosti urbanih sredina, za izgradnju protupožarnog 
puta, dionica: Jadranska magistrala – Gospa Srimska - Dobri  Dolac, duljine od 2,34 
km, odobravaju sredstva u iznosu od 338.485,00 € s PDV-om. Odobreni iznos 
predstavlja maksimalan iznos sufinanciranja od 80% ukupno procijenjenih, 
prihvatljivih i opravdanih troškova projekta u visini od 423.106,25 € s PDV-om. 

Po predmetnoj Odluci, Gradonačelnik Grada Šibenika dana 10. studenog 2023. godine 
s ravnateljem FZOEU,  potpisao je Ugovor br.2023/007179 o neposrednom 
sudjelovanju Fonda u sufinanciranju provedbe mjera prilagodbe klimatskim 
promjenama u svrhu jačanja otpornosti urbanih sredina davanjem sredstava pomoći 
za realizaciju projekta. 

Realizacija predmetnog ugovora koji uključuje troškove radova, opreme i stručnog 
nadzora gradnje planira se u 2024. godini. 
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OSTALE AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA  

Međugradska i međunarodna suradnja te suradnja s tijelima državne 
uprave 

Svečana sjednica Zbora veleučilišta Republike Hrvatske održana u Šibeniku 

U Kući umjetnosti Arsen  održana je svečana sjednica Zbora veleučilišta Republike Hrvatske 
na kojoj su dodijeljene nagrade i priznanja Zbora veleučilišta za 2023. godinu. Prisutne 
dekane hrvatskih visokoškolskih ustanova, uzvanike i goste, pozdravio je i šibenski 
gradonačelnik Željko Burić pohvalivši napore i inicijative Veleučilišta na podizanju kvalitete 
visokog obrazovanja te postizanju kompetencija studenata za kreativan profesionalan rad, 
poticanje razvoja gospodarstva i zadovoljavanje društvenih potreba te pozitivan utjecaj na 
društvo u cjelini. 

Izraelski veleposlanik Gary Koren posjetio gradonačelnika Željka Burića 

Gradonačelnik Šibenika Željko Burić primio je veleposlanika Države Izrael Garyia Korena. 
Susret je bio prilika za otvaranje niza tema od zajedničkog značaja u duhu partnerskih 
odnosa dviju mediteranskih država u kojima važnu ulogu zauzima bilateralna i suradnja na 
razini gradova. 

Na Tvrđavi Barone svečano otvoren projekt „Sigurna turistička destinacija 
2023.“ 

Obilaskom mini poligona hitnih intervencijskih službi te prigodnom svečanošću na Tvrđavi 
Barone u Šibeniku obilježen je početak ovogodišnjeg projekta  „Sigurna turistička destinacija 
2023.“, koji uključuje zajedničke ophodnje stranih policijskih službenika i hrvatske policije 
u turističkim mjestima.  Svečanosti otvorenja projekta, koji se uspješno provodi 18 godina, 
nazočili su Davor Božinović, potpredsjednik Vlade i ministar unutarnjih poslova, izaslanik 
ministrice turizma i sporta Kristijan Staničić, direktor Hrvatske turističke zajednice, Nikola 
Milina, glavni ravnatelj policije,  Željko Burić, gradonačelnik Šibenika, Josip Pavić, državni 
tajnik u Ministarstvu turizma i sporta, Sandro Santini, načelnik PU šibensko-kninske, 
načelnici ostalih policijskih uprava koje sudjeluju u projektu "Sigurna turistička destinacija", 
strani policijski službenici angažirani u RH, strani policijski časnici za vezu, predstavnici 
partnerskih institucija Ministarstva turizma i sporta te Hrvatske turističke zajednice, 
predstavnici policije te drugih partnerskih organizacija i intervencijskih službi, kao i članovi 
i koordinatori Stožera za provedbu mjera sigurnosti tijekom turističke sezone 2023. 

Grad Šibenik priključio se obilježavanju Međunarodnog dana mladih  

Središnji državni ured za demografiju i mlade, u suradnji s gradovima partnerima, obilježio 
je Međunarodni dan mladih 12. kolovoza 2023. godine te se Grad Šibenik priključio ovoj 
hvalevrijednoj inicijativi. Mladima u dobi od 15 do 30 godina omogućen je  besplatan posjet 
stalnom postavu Muzeja grada Šibenika 12. kolovoza 2023. godine. Također, istog dana 
omogućen im je slobodan ulaz u Centar koralja na otoku Zlarinu.  

Gradonačelnik Burić primio zamjenika gradonačelnika rumunjskog Miovenija 

Gradonačelnik Željko Burić primio je Cipriana Turleu, zamjenika gradonačelnika 
rumunjskog grada Mioveni te mu je predstavio razvojne potencijale grada, kao i 
gospodarske i turističke rezultate Šibenika. Ukratko mu je predstavio realizirane gradske 

https://demografijaimladi.gov.hr/vijesti-4693/obiljezavanje-medjunarodnog-dana-mladih-2023-godine/6845
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projekte na području zaštite kulturne i povijesne baštine, u kojima dominira zavidna 
iskorištenost sredstava iz europskih fondova.   

Europarlamentarac Karlo Ressler u posjetu kod gradonačelnika Burića 

Šibenski gradonačelnik Željko Burić primio je u svom uredu zastupnika Europskog 
parlamenta Karla Resslera. Razgovarali su o gospodarskim rezultatima Šibenika te mu je 
gradonačelnik predstavio realizirane i buduće gradske projekte, među kojima su i projekti 
financirani EU sredstvima. 

U Palacinu održan sastanak Zajednice studentskih centara Republike Hrvatske 

Sastanak Zajednice studentskih centara Republike Hrvatske održan je u Studentskom domu 
Palacin pod domaćinstvom Studentskog centra Šibenik. Sastanku je nazočio i šibenski 
gradonačelnik Željko Burić koji je u pozdravnom govoru istaknuo kako je Šibenik smišljeno 
krenuo sa sustavom visokog obrazovanje prije desetak godina, a danas već ima razvijen 
studentski život sa Studentskim centrom kao kralježnicom njihovih potreba. 

Gradonačelnik Željko Burić u posjetu albanskom Pogradecu 

Gradonačelnik Šibenika Željko Burić sa suradnicima posjetio je Pogradec, albanski grad 
smješten na obali Ohridskog jezera. Posjet je realiziran na poziv Veleposlanstva Republike 
Albanije, veleposlanika NJ.E. Rize Pode i gradonačelnika Pogradeca Ilira Xhakollija. Pogradec 
je značajan albanski turistički centar i mjesto bogate povijesne baštine, što su  doticajne 
točke sa Šibenikom  koje pružaju mogućnosti razvoja suradnje ovih dvaju gradova. 
Gradonačelnik Burić u okviru posjeta sastao se s gradonačelnikom  Ilirom Xhakollijem koji 
mu je predstavio potencijale i razvojne mogućnosti Pogradeca. 

Izaslanstvo Grada Šibenika na povratku iz Republike Albanije posjetio je i Janjevo, najstariju 
hrvatsku dijasporu koja je na prostoru Kosova prisutna još od 14. stoljeća. 

Šibenik dobio brzu brodicu hitne pomorske medicinske službe 

Ministar zdravstva Vili Beroš nazočio je primopredaji brze brodice hitne pomorske 
medicinske službe u Šibeniku. To je peta od šest ugovorenih brzih brodica u službi hitne 
medicinske pomoći, a cijeli projekt vrijedan je više od 10 milijuna eura. Gradonačelnik Željko 
Burić iskazao je svoje zadovoljstvo ovim projektom budući da se na ovaj način unaprjeđuje 
i ujednačava dostupnost zdravstvene skrbi za sve građane našeg područja.  

Svečano otvoreni Dani regionalnog razvoja i EU fondova 2023 - Šibenik kao 
primjer pozitivne transformacije 

U Šibeniku je svečano otvorena konferencija „Dani regionalnoga razvoja i EU fondova 2023“, 
na kojoj je uz brojne visoke dužnosnike, ministre u Vladi Republike Hrvatske, nazočio i 
predsjednik Vlade Andrej Plenković. Po dolasku u Šibenik premijer se sastao s 
gradonačelnikom Željkom Burićem i dužnosnicima iz Šibensko-kninske županije, a potom je 
sudjelovao na svečanosti uručivanja ugovora sufinanciranih iz Europskog socijalnog fonda 
plus u okviru Poziva „Zaželi“. Na sastanku se razgovaralo  o razvojnim projektima koje 
Gradska uprava planira realizirati u narednom razdoblju, a gradonačelnik Burić ovom je 
prilikom predstavio i status projekta Batižele za koji uskoro slijedi Međunarodni javni 
natječaj te veliku investiciju fotonaponske industrije čija se realizacija planira u 
Poduzetničkoj zoni Podi. Gradu Šibeniku je, u okviru konferencije „Dani regionalnog razvoja 
i EU fondova“ uručen Sporazum o provedbi integriranih teritorijalnih ulaganja u okviru 
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Integriranog teritorijalnog programa 2021. - 2027. Temeljem navedenog, urbanom 
području Šibenik na raspolaganju je 22.000.000,00 € bespovratnih sredstava što će Grad 
Šibenik iskoristiti za realizaciju projekata Centra za mlade te Prometno-logističkog centra 
javnog gradskog prijevoza.  

Predstavnici Grada Supetra u posjetu Šibeniku 

Šibenski gradonačelnik Željko Burić i njegov zamjenik Danijel Mileta primili su izaslanstvo 
Grada Supetra u kojemu su, uz Marijanu Šemanović, direktoricu Komunalnog društva Grad, 
bili i Nikša Paviškov, voditelj Odsjeka za komunalno poslovanje i izgradnju i Matko Rendić, 
voditelj Odsjeka komunalnog redarstva Grada Supetra, a tema sastanka bila je mogućnost 
implementacije sustava videonadzora u Gradu Supetru po modelu koji je primijenjen u 
Šibeniku.  

Održana sjednica Odbora za prevenciju kriminaliteta  

Sjednica Odbora za prevenciju kriminaliteta održana je u prosincu 2023. u Uredu 
gradonačelnika, a na sjednici su, uz gradonačelnika Željka Burića i zamjenika Danijela Miletu, 
prisustvovali ostali članovi Odbora - predstavnici Policijske uprave šibensko-kninske na čelu 
s načelnikom Sandrom Santinijem, predstavnici osnovnih i srednjih škola s područja grada 
Šibenika, Općinskog državnog odvjetništva te Hrvatskog zavoda za socijalni rad – Područni 
ured Šibenik. 

Tradicionalni blagdanski susret s predstavnicima medija 

Gradonačelnik Željko Burić i župan Marko Jelić održali su u Perivoju Roberta Visianija s 
predstavnicima lokalnih medijskih kuća tradicionalno druženje u povodu božićno-
novogodišnjih blagdana. Prigodni susret predstavnika lokalnih vlasti  i medija tradicionalno 
se održava pred kraj kalendarske godine kao znak zahvale na kvalitetnoj suradnji i 
posredovanju u komunikaciji s javnošću. 

Gradonačelnik Željko Burić i biskup mons. Tomislav Rogić posjetili korisnike 
Prihvatilišta za beskućnike 

U povodu božićnih blagdana  gradonačelnik Željko Burić i šibenski biskup mons. Tomislav 
Rogić posjetili su Prihvatilište za beskućnike Caritasa Šibenske biskupije u pratnji ravnatelja 
Caritasa don Ante Pavlovića i voditelja Prihvatilišta Miljenka Jukića.  


